



સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી  
એમ.ટી.બી. કોલેજ કેમ્પસ, ચોપાટીની સામે, અઠવાલાઈન્સ, સુરત.



વાર્ષિક સામાન્ય સભાની નોટિસ

સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીની ૧૦૭મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા ટાઈફેક-કોર સેન્ટરના સેમિનાર હોલમાં (ડા.આર. કે. દેસાઈ માર્ગ, મિશન હોસ્પિટલ સામે, અઠવાલાઈન્સ, સુરત) રવિવાર તા: ૨૭/૦૮/૨૦૨૦ના રોજ સાંજે ૦૪:૦૦ કલાકે નીચેના કામો માટે મળશે.

કાર્યસૂચી

૧. ગત તા. ૨૨/૦૮/૨૦૧૯ની સામાન્ય સભાની કાર્યવાહીને મંજૂર કરવા બાબત.
૨. સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના તા. ૩૧/૩/૨૦૨૦ના રોજ પૂરા થતા વર્ષના અહેવાલની નોંધ લેવા બાબત.
૩. સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના તા. ૩૧/૩/૨૦૨૦ના રોજ પૂરા થતા વર્ષના ઓડિટ થયેલા હિસાબો મંજૂર કરવા બાબત.
૪. સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સને ૨૦૨૦-૨૦૨૧ના વર્ષ માટે રૂલ નંબર. ૧૩(બ) મુજબ ક્રમાનુસાર ફારેગ થતા પાંચ જણાની ખાલી પડેલ જગ્યા માટે ચૂંટાયેલા સભ્યોના નામો જાહેર કરવા બાબત.
૫. સને ૨૦૨૦-૨૦૨૧ના વર્ષ માટે પ્રમુખશ્રીની વરણી કરવા બાબત.
૬. સને ૨૦૨૦-૨૦૨૧ના વર્ષ માટે પ્રથમ ઉપ-પ્રમુખશ્રીની વરણી કરવા બાબત.
૭. સને ૨૦૨૦-૨૦૨૧ના વર્ષ માટે દ્વિતીય ઉપ-પ્રમુખશ્રીની વરણી કરવા બાબત.
૮. સને ૨૦૨૦-૨૦૨૧ના વર્ષ માટે નિવૃત્ત થયેલા વોલન્ટિયર્સ પૈકી ત્રણ વોલન્ટિયર્સની વ્યવસ્થાપક સમિતિ પર વરણી કરવા બાબત.
૯. સને ૨૦૨૦-૨૦૨૧ના વર્ષ માટે ઓડિટરોની નિમણૂક કરવા તથા તેમનું મહેનતાણું નક્કી કરવા બાબત.
૧૦. પ્રમુખશ્રીની મંજૂરીથી અન્ય જે કામ રજૂ થાય તે.

તા. ૧૨/૦૮/૨૦૨૦

મંત્રી

- નોંધ :**
- (૧) તા. ૨૨/૦૮/૨૦૧૯ના રોજ મળેલ ૧૦૬મી વાર્ષિક સામાન્ય સભાની કાર્યવાહીની નોંધ કાર્યાલયમાં તૈયાર છે અને કાર્યાલયના કામકાજના સમય દરમ્યાન વાંચન માટે સભ્યશ્રીઓને ઉપલબ્ધ થઈ શકશે.
  - (૨) જે સભ્યોને વાર્ષિક સામાન્ય સભામાં કોઈ માહિતી જોઈતી હોય તેમણે તે અંગેની લેખિત રજૂઆત અત્રેના કાર્યાલયમાં સભાની તારીખ પહેલા દિન - ૭ અગાઉ પહોંચે તે રીતે મોકલવા વિનંતી.
  - (૩) સભ્યશ્રીઓને તેમના રહેઠાણના સરનામામાં થયેલા ફેરફારની જાણ સોસાયટીના મંત્રીશ્રીને લેખિતમાં કરવા વિનંતી.
  - (૪) સોસાયટીના નિયમ ૧૦(૮) તથા ૧૦(૧૨) મુજબ જરૂરી કાર્યસાધક સંખ્યાને અભાવે મુલતવી રહેલી સભા તે સ્થળે ૧૫ મિનિટ્સ પછી મળશે અને કાર્યસૂચિ પર રહેલા કામોનો નિકાલ કરશે. મુલતવી રહેલી સભામા કાર્યસાધક સંખ્યાની જરૂરિયાત રહેશે નહીં.

## સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી, સુરત

સને ૨૦૧૯-૨૦૨૦ના વર્ષનો વાર્ષિક અહેવાલ

માનવંતા પ્રમુખશ્રી, ઉપપ્રમુખશ્રીઓ,  
વ્યવસ્થાપક અને કારોબારી સમિતિના ઉપાધ્યક્ષશ્રીઓ તથા  
સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના માનવંતા સભ્યશ્રીઓ.

નમસ્કાર,

સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીનો વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦૨૦ દરમ્યાનની પ્રવૃત્તિ અને પ્રગતિને લગતો ૧૦૭મો વાર્ષિક અહેવાલ આપની સમક્ષ પ્રસ્તુત કરતા હું આનંદની લાગણી અનુભવુ છું.

સાર્થક અસ્તિત્વના ૧૦૬ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૧૦૭માં વર્ષમાં આગળ વધી રહેલી આપણી સંસ્થા ગુજરાતની શૈક્ષણિક પ્રગતિનો પાયો નાખનારી સંસ્થાઓ પૈકીની એક છે એમ કહેવામાં કોઈ અતિશયોક્તિ નથી. શૈક્ષણિક સંસ્થા તરીકે આપણી સંસ્થાનો વ્યાપ અને એના દ્વારા અપાતા શૈક્ષણિક વૈવિધ્યને જોતાં એક લઘુ યુનિવર્સિટી જ છે એમ કહી શકાય અને આપણી ખેવના તથા પુરુષાર્થ એ દિશાના છે કે જેથી આવનાર દિવસોમાં એ એક યુનિવર્સિટી તરીકે સ્વીકૃતિ પામે.

અહેવાલના વર્ષમાં સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યશ્રીઓ, દાતાશ્રીઓ, સોસાયટી હસ્તકની સંસ્થાઓ તથા તેના શૈક્ષણિક સ્ટાફોએ જે સિધ્ધિઓ પ્રાપ્ત કરી છે તેની ગૌરવપૂર્ણ નોંધ લઈ તેમને અભિનંદન પાઠવીએ. આ વિશિષ્ટ સિધ્ધિઓ માટે અભિનંદનના હકકદારો છે તેવા મહાનુભાવો...

૧. સોસાયટીની રામકૃષ્ણ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કોમ્પ્યુટર એજ્યુકેશન એન્ડ એપ્લાઈડ સાયન્સના દાતા શ્રી ગોવિંદભાઈ ઘોળકિયાને અમદાવાદ સ્થિત ભંડારી ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત ઈન્ડસ યુનિવર્સિટીના ચતુર્થ દિક્ષાંત સમારોહમાં ડોક્ટર ઓફ ફિલોસોફી(D.Phil)ની માનદ પદવી દ્વારા નવાજવામાં આવ્યા તે બદલ સભ્યશ્રીઓ વતી અભિનંદન આપુ છું.
૨. સર કે. પી. કૉલેજ ઓફ કોમર્સના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી અને નામાંકિત નાટ્યકાર અને સોસાયટી સંચાલિત શ્રી પંકજ કાપડીયા સાર્વજનિક કૉલેજ ઓફ પર્ફોર્મિંગ આર્ટ્સના ખાસ શુભેચ્છક વર્કીંગ કમિટીના સભ્યશ્રી યજ્ઞદી નૌશિરવાન કરંજિયાને ૨૬ જાન્યુઆરી' ૨૦૨૦ના રોજ પ્રજાસત્તાક દિને ભારત સરકાર દ્વારા પદ્મશ્રી થી સન્માનવામાં આવ્યા તે બદલ સભ્યશ્રીઓ વતી અભિનંદન આપુ છું.
૩. દાતાશ્રી પ્રવિણચંદ્ર ખાટીવાળાના પ્રતિનિધિ અને સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યશ્રી મુકેશ સી. દલાલની સુરત ડિસ્ટ્રિક્ટ ચેસ એસોસિએશનના પ્રમુખ તરીકે વરણી થવા બદલ સભ્યશ્રીઓ વતી અભિનંદન આપુ છું.
- ૪(૧) સુરત સહિત રાજ્યભરની યુનિવર્સિટી અને કૉલેજોની શૈક્ષણિક સવલતો અને વહીવટી કાર્યપ્રણાલીને આધારે રાજ્યસ્તરે મૂલ્યાંકન હાથ ધરવામાં આવ્યું, જેમાં દક્ષિણ ગુજરાતની ૧૦ કૉલેજોમાંથી સોસાયટી સંચાલિત સર પી. ટી. સાર્વજનિક કૉલેજ ઓફ સાયન્સ ૭૧.૧૧ સ્કોર, ૪.૩૫ સીજીપીએ અને ૫(પાંચ) સ્ટાર સાથે બીજા ક્રમે રહી તે બદલ કૉલેજની વહીવટી કમિટીના અધ્યક્ષશ્રી તેમજ કૉલેજના આચાર્યશ્રી તેમજ શૈક્ષણિક અને બિન શૈક્ષણિક કર્મચારીઓને બિરદાવી અભિનંદન આપ્યા હતા અને કૉલેજ વધુને વધુ પ્રગતિ કરતી રહે અને આગળને આગળ વધી સંસ્થાનું તેમજ સોસાયટીનું નામ રોશન કરે એવી શુભેચ્છા આપી હતી. વધુમાં સોસાયટીની અન્ય કૉલેજમાં સર કે. પી. કૉલેજ ઓફ કોમર્સ તેમજ એમ. ટી. બી. આર્ટ્સ કૉલેજને ૨(બે)સ્ટાર રેટીંગ મળ્યા હતા તે બદલ તેઓને અભિનંદન આપ્યા હતા અને વધુ ને વધુ મહેનત કરી સારુ રેટીંગ લાવવા પ્રોત્સાહિત કર્યા.
- ૪(૨) સુરત સહિત રાજ્યભરની મેનેજમેન્ટ કૉલેજોની શૈક્ષણિક સવલતો અને વહીવટી કાર્યપ્રણાલીને આધારે રાજ્યસ્તરે મૂલ્યાંકન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાતની ૦૩ કૉલેજોએ અરજી કરી હતી જેમાંથી એસ. આર. લુથરા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટને સીજીપીએ ૨.૭૧ અને ૩(ત્રણ)સ્ટાર રેટીંગ સાથે બીજો ક્રમ પ્રાપ્ત થવા બદલ કૉલેજની વહીવટી કમિટીના અધ્યક્ષશ્રી તેમજ કૉલેજના આચાર્યશ્રી તેમજ શૈક્ષણિક અને બિન શૈક્ષણિક કર્મચારીઓને બિરદાવી અભિનંદન આપ્યા હતા અને કૉલેજ વધુને વધુ પ્રગતિ કરતી રહે અને આગળને આગળ વધી સંસ્થાનું તેમજ સોસાયટીનું નામ રોશન કરે એવી શુભેચ્છા આપી હતી.

૪(૩) શિક્ષણ વિભાગના નોલેજ કોન્સોર્ટિયમ ઓફ ગુજરાત અંડરના નેજા હેઠળ આવેલી ઈન્ડિયન સેન્ટર ફોર એકેડેમિક રેક્રિંગ એન્ડ એક્સલન્સ નામની સંસ્થા ગુજરાત સ્ટેટ ઈન્સ્ટિટ્યૂશનલ રેટિંગ ફ્રેમવર્કનું માળખું તૈયાર કરી રાજ્યની કુલ ૨૨ એન્જિનિયરિંગ કૉલેજોનાં મૂલ્યાંકન કરવામા આવ્યા હતા જેમાં સાર્વજનિક કૉલેજ ઓફ એન્જિનિયરિંગ એન્ડ ટેકનોલોજીએ ૪(ચાર) સ્ટાર અને ૩.૫૬ સીજીપીએ સાથે ત્રીજો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો હતો તે બદલ કૉલેજની વહીવટી કમિટીના અધ્યક્ષશ્રી તેમજ કૉલેજના આચાર્યશ્રી તેમજ શૈક્ષણિક અને બિન શૈક્ષણિક કર્મચારીઓને બિરદાવી અભિનંદન આપ્યા હતા અને કૉલેજ વધુને વધુ પ્રગતિ કરતી રહે અને આગળને આગળ વધી સંસ્થાનું તેમજ સોસાયટીનું નામ રોશન કરે એવી શુભેચ્છા આપી હતી.

➤ **સાયકલીંગ એન્ડ એન્વાયરન્મેન્ટ સેમિનાર :-**

સુરત સાયકલિસ્ટ ક્લબ, બાઈક્સ- નેધરલેન્ડ અને સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના સંયુક્ત ઊપક્રમે Veteran Cyclist શ્રી મનસુખભાઈ માંડવીયા, યુનિયન મિનિસ્ટર ઓફ સ્ટેટ- શીપીંગ એન્ડ ફીટલાઈઝરના મુખ્ય મહેમાન પદે તેમજ મેયરશ્રી ડૉ. જગદીશભાઈ પટેલના અતિથીવિશેષ પદે એક સાયકલીંગ એન્ડ એન્વાયરન્મેન્ટ અંગે સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વલસાડ ના બાયસીકલ મેયરશ્રી ડૉ. ભૈરવી જોષીએ Cycling is not just Transportation, it is Transformation અંગે જાણકારી આપી હતી. તેમજ સુરતના ડેપ્યુટી કમિશનરશ્રી રાજેશ પંડયાએ બાયસીકલ સેરીંગ પ્રોજેક્ટ અંગે સભાને માહિતગાર કર્યા હતા. આ તબક્કે નેધરલેન્ડથી Bycs ના કો- ફાઉન્ડરે નેધરલેન્ડમાં સાયકલીંગ શરૂ થઈ ત્યારથી આજ સુધીની માહિતી વિડીયોથી આપી હતી, તેમજ મુખ્ય મહેમાને સાયકલનો વધુમા વધુ ઉપયોગ કરવા તેમજ પર્યાવરણની રક્ષા કરવા માટે ભાર મૂક્યો હતો અને નેધરલેન્ડની જેમ તમામ લોકોએ સાયકલનો ઊપયોગ કરવો જોઈએ જેથી પર્યાવરણની જાળવણી થઈ શકે એમ જણાવ્યું હતું.

➤ **વિજ્ઞાન, ગણિત અને પર્યાવરણ પ્રદર્શન :-**

સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી દ્વારા "છઠ્ઠા" આંતરશાળેય વિજ્ઞાન - ગણિત - પર્યાવરણ પ્રદર્શન - ૨૦૧૯નું આયોજન તા. ૨૩ અને ૨૪ ડિસેમ્બરના રોજ ટી. એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ સંકુલમાં કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રદર્શનનું ઉદ્ઘાટન સોસાયટીના પ્રમુખશ્રી ડૉ. બી. એ. પરીખના તેમજ સમારંભના પ્રમુખશ્રી કમલેશ યાજ્ઞિકના વરદ હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રદર્શન અવકાશ વિજ્ઞાનને સમર્પિત હોય મોડેલ રોકેટ અને લેન્ડ રોવરના નિદર્શનથી તેમજ વૃક્ષારોપણ કરી પ્રદર્શન ખુલ્લુ મૂકવામાં આવ્યું હતું. શાળાના ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી ધ્રુવ પંડયાને સૌથી નાની વયના વૈજ્ઞાનિક બનવાની એન્ટ્રન્સ પરીક્ષા ઉત્તીર્ણ કરી પીએચ.ડી.માં પ્રવેશ મેળવવા બદલ અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું. આ બે દિવસના કાર્યક્રમમાં સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીની તથા શહેરની પ્રતિષ્ઠિત પ્રાથમિક, માધ્યમિક તેમજ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓ મળી કુલ ૬૪ શાળાના ૨૦૩ માર્ગદર્શક શિક્ષકોએ ૪૦૬ જેટલા વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન આપી હાઈડ્રોલિક જે.સી.બી., ઈકો સ્ટોરેજ, જળ ઉર્ધ્વગમન, ડિજીટલ સ્માર્ટ સીટી, આરોગ્યમ પ્રસાદમ, ફ્યુચર ટોલ પ્લાઝા જેવી ૨૦૩ કૃતિઓનું પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. NCERT, નવી દિલ્હી તથા GCERT, ગાંધીનગર દ્વારા દર વર્ષે વિજ્ઞાનના વિષયો આપવામાં આવે છે તે મુજબ આ વર્ષે મુખ્ય વિષય "ટકાઉ વિકાસ માટે વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી" અને પેટા વિષયો તરીકે (૧) ટકાઉ કૃષિ પદ્ધતિ, (૨)સ્વચ્છતા અને સ્વાસ્થ્ય, (૩) સંસાધન વ્યવસ્થાપન, (૪) ઔદ્યોગિક વિકાસ, (૫-અ) ભવિષ્યમાં પરિવહન અને પ્રત્યાયન, (૫-બ)શૈક્ષણિક રમતો / ગણિતિક નમુના નિર્માણ રાખવામાં આવ્યા હતા. ઉપરોક્ત વિષયવાર કૃતિઓનું મૂલ્યાંકન નિર્ણાયકશ્રીઓની ટીમ દ્વારા કરી શાળાઓને ઈનામો આપવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રદર્શનમાં નિમ્ન પ્રાથમિક વિભાગથી લઈ ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં કૃતિઓનું પ્રદર્શન તેમજ કિવજ સ્પર્ધા, વક્તૃત્વ સ્પર્ધા તેમજ શિક્ષકો માટે નિબંધલેખન સ્પર્ધાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આમ કુલ ૭૫૪ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. "છઠ્ઠા" આંતરશાળેય વિજ્ઞાન - ગણિત - પર્યાવરણ પ્રદર્શન - ૨૦૧૯ ના પુર્ણાકૃતિ સમારોહના પ્રમુખશ્રી કમલેશ યાજ્ઞિક તથા ડૉ. ચિન્મય કે. દેસાઈ, ડીન, ફેકલ્ટી ઓફ એન્જિનિયરિંગ એન્ડ ટેકનોલોજી, ઉકા તરસાડીયા યુનિવર્સિટીના અતિથિવિશેષ સ્થાને યોજાયો હતો અને શ્રી દેસાઈએ વિજેતાઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. પ્રાથમિક, માધ્યમિક તેમજ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં સૌથી શ્રેષ્ઠ દેખાવ માટે ચેમ્પિયન શિલ્ડ આપી શાળાઓને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવી હતી.

➤ **મેરેથોન દોડ :-**

આપણા દેશના માનનીય પ્રધાનમંત્રીશ્રીના " ફીટ ઈન્ડિયા મેરેથોન" કાર્યક્રમ અંતર્ગત સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત કૉલેજોના કર્મચારીઓ, વિદ્યાર્થીઓ તેમજ સોસાયટી કચેરીના કર્મચારીઓ દ્વારા એમ. ટી. બી. કૉલેજ કેમ્પસના ગેટ પરથી પાંચ કિ.મી.ની મીની મેરેથોન દોડનું આયોજન તા. ૧૧/૦૧/૨૦૨૦ના રોજ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સોસાયટીની તમામ કૉલેજોના શૈક્ષણિક તેમજ બિન શૈક્ષણિક કર્મચારીઓ તેમજ વિદ્યાર્થીઓ મળી કુલ ૨૦૦૦ જેટલા સ્પર્ધકોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો સોસાયટીના અધ્યક્ષશ્રી કમલેશ યાજ્ઞિક, સ્પોર્ટ્સ કમિટીના અધ્યક્ષશ્રી મયંક દેસાઈ, પૂર્વ અધ્યક્ષશ્રી યતીશ પારેખ, શ્રી એસ. એ. રાવલ, શ્રી નરેન્દ્ર ગાંધી તથા સોસાયટીના મંત્રીશ્રી ઘનશ્યામપ્રસાદ સનાઢ્યએ ફલેગ ઓફ કરી મેરેથોન દોડની શરૂઆત કરાવી હતી. આ તબક્કે ફીટ પ્રિન્સિપાલ ભાઈઓમાં પ્રિ. ડૉ. પૃથુલ આર. દેસાઈ- પ્રથમ અને પ્રિ. ડૉ. હિરેન પટેલ- બીજા ક્રમે તેમજ ફીટ પ્રિન્સિપાલ બહેનોમાં પ્રિ. ડૉ. માર્ટીના નરોન્ડા- પ્રથમ ક્રમે રહ્યા હતા જ્યારે ૫૦<sup>+</sup>માં પ્રથમ ક્રમે શ્રી ઉત્તમ પટેલ અને બીજા ક્રમે શ્રી જીજુ સચીનવાલા રહ્યા હતા. વિદ્યાર્થી ભાઈઓમાં શ્રી પ્રભીલ એસ. રામ, શ્રી દિપક ડી. નાયક અને શ્રી કુશ જે પટેલ અનુક્રમે પ્રથમ, બીજા અને ત્રીજા ક્રમે રહ્યા હતા, વિદ્યાર્થી બહેનોમાં કુ. નિલશ્વરી ચૌધરી, કુ. તુલસી એચ. પટેલ, અને કુ. મનીષા દળવી અનુક્રમે પ્રથમ, બીજા અને ત્રીજા ક્રમે રહ્યા હતા, કર્મચારી ભાઈઓમાં શ્રી સતીષ ડોકીપરતી, શ્રી રવિ પટેલ, શ્રી કિરણ કદમ અનુક્રમે પ્રથમ, બીજા અને ત્રીજા ક્રમે રહ્યા હતા તેમજ કર્મચારી બહેનોમાં રૂચીકા પંડ્યા, પાયલ કે. ગામિત અને ડૉ. સ્નેહા ત્રિવેદી અનુક્રમે પ્રથમ, બીજા અને ત્રીજા ક્રમે રહ્યા હતા. આ મેરેથોન દોડનું આયોજન સ્પોર્ટ્સ કમિટીના યુવા અધ્યક્ષશ્રી મયંક દેસાઈએ વિદ્યાર્થીઓમાં સ્પોર્ટ્સ અંગે જાગૃતતા આવે અને વધુમાં વધુ વિદ્યાર્થીઓ સ્પોર્ટ્સમાં આગળ આવે એ આશયથી કૉલેજોના ફિઝીકલ અધ્યાપકો સાથે મળી આ દોડનું આયોજન સફળ બનાવ્યું હતું અને દર વર્ષે મેરેથોન દોડનું આયોજન કરવાનું નક્કી કર્યું હતું.

➤ **ગાંધીકપ તેમજ સાર્વજનિક કપ ટુર્નામેન્ટ :-**

દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ સોસાયટી સંચાલિત શાળાઓ માટે ૮૦મી દીવાન બહાદુર ગાંધીકપ ટુર્નામેન્ટનું તેમજ ૧૩મા સાર્વજનિક કપનું તા. ૧૯ થી ૨૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૦ દરમ્યાન સર કે. પી. કૉલેજ ઓફ કોમર્સના ગ્રાઉન્ડ ઉપર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે ઉદ્ઘાટક તરીકે માર્શલ આર્ટમાં ૭ વખત ગિનેસ વર્લ્ડ રેકોર્ડ ધરાવનાર તેમજ સોસાયટીની બી. આર. સી. એમ. કૉલેજ ઓફ બિઝનેસ એડમિનિસ્ટ્રેશન તેમજ એસ. આર. લુથરા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટના પૂર્વ વિદ્યાર્થી શ્રી વિસ્પી જીમી ખરાદી તેમજ વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યશ્રીઓ, તમામ શાળા કૉલેજોની વહીવટી / વર્કીંગ / ગર્વનીંગ બોડીના અધ્યક્ષશ્રીઓ / અધ્યક્ષશ્રીના પ્રતિનિધિઓ તથા સ્પોર્ટ્સ કમિટીના માનવંતા સભ્યશ્રીઓ પધાર્યા હતા. શ્રી વિસ્પી ખરાદીએ પોતાના ઉદ્બોધનમાં વિદ્યાર્થીઓને રમતગમતમાં ખૂબ રસ લઈ સખત મહેનત કરી આગળ વધવા પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. તેમણે વિદ્યાર્થીઓને ત્રણ મુદ્દાઓ પર ધ્યાનમા રાખવા જણાવ્યું હતું સમય, નિષ્ઠા તથા શિસ્તબધ્તાનું મહત્વ સમજાવી રાષ્ટ્રીય અને આંતર રાષ્ટ્રીયકક્ષાએ ભાગ લઈ પોતાનું તથા શાળા /કૉલેજ તથા સંસ્થા અને દેશનું નામ રોશન કરવા જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સંસ્થાના રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ સિધ્ધિ મેળવનાર વ્યાયામ શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.

➤ **શાહ ડે - વિનર શો :-**

૨૩મી જાન્યુઆરી 'શાહ ડે' નિમિત્તે દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે તા. ૨૫મી જાન્યુઆરીના રોજ સોસાયટીની પૂર્વ-પ્રાથમિક, પ્રાથમિક, માધ્યમિક તથા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓની આંતરશાળા સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધાઓની વિજેતા કૃતિઓના નિદર્શનનો ૧૮મો 'વિનર શો' અને પારિતોષિક વિતરણ સમારોહનું આયોજન પ્રસિધ્ધ નાટ્યકારશ્રી કપિલદેવ શુક્લના મુખ્ય મહેમાનપદે કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી શુક્લએ પોતાની આગવી શૈલીમાં પોતાના શૈશવકાળના નાટકીય પ્રસંગો વર્ણવતા શૈક્ષણિક કારકિર્દી જવલંત બનાવવા નાટક જેવી કોઈ પણ કળા શાળાકીય અભ્યાસ સાથે વિકસાવવા પર ભાર મુક્યો હતો. સોસાયટી તરફથી ૧૮ વર્ષથી વિનર શોનું આયોજન કરવા બદલ સોસાયટી પરિવારને ધન્યવાદ આપ્યા હતા અને વિજેતા કૃતિઓની સુંદર રજુઆત કરવા બદલ તમામ વિદ્યાર્થીઓને હાર્દિક શુભકામના પાઠવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં મુખ્ય મહેમાનશ્રી કપિલદેવ શુક્લ, સમારંભમાં ઉપસ્થિત શ્રી બકુલભાઈ પટેલ, ડૉ. પ્રવિણભાઈ ડાભી તેમજ સંસ્થાના અધ્યક્ષ, ઉપાધ્યક્ષ તેમજ હાજર

રહેલ વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યોના શુભહસ્તે શાળા કક્ષાએ યોજાયેલી વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં વિજેતા બનેલા વિદ્યાર્થીઓને શિલ્ડ અને ટ્રોફી એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા.

➤ **વાલી દર્પણ કાર્યક્રમ – બાળકોને ઓળખો અને કેળવો :-**

સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત આર. એસ. એમ. પૂણાવાલા એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ તથા સી. સી. શાહ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલના પ્રાથમિક વિભાગ માટે તા. ૨૫ જાન્યુઆરીના રોજ તેમજ અન્ય પ્રાથમિક શાળા માટે તા. ૨૬ જાન્યુઆરીના રોજ સાર્વજનિક વિદ્યાલયમાં સોસાયટી દ્વારા શિક્ષણ અને સંસ્કારની સમસ્યાને નિવારવાના ઉદ્દેશ સાથે વાલીઓ માટે પરિષદનું ગુજરાત કેળવણીના સહકારથી વાલી દર્પણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં આશરે ૪૦૦ વાલીઓએ ભાગ લીધો હતો, આ કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન બકુલભાઈ પટેલે(અમદાવાદ) ૧૦૦ પ્રશ્નોની પ્રશ્નાવલી આપી વાલીઓ પાસેથી ઉત્તર મેળવી તેમને મનોવૈજ્ઞાનિક રીતે સમજાવતા જણાવ્યું કે " દરેક બાળકને તેનું આગવું વ્યક્તિત્વ હોય છે. બાળ માનસમાં નવ વર્ષની ઉંમર સુધી ડેટા પાંચ ઈન્દ્રિયો દ્વારા મગજમાં સંગ્રહિત થાય છે. આંખ, કાન, નાક જીભ અને ત્વચા(સ્પર્શ)થી જે ડેટા બાળકના મગજમાં જાય છે અને તે ડેટા અજાગૃત મનમાં રહે છે. બાળકના ઉછેરમાં માતા-પિતાની વર્તણૂકની મહત્વની ભૂમિકા રહે છે. દરેક માતા પિતાએ બાળકની ઉજવણી કારકિર્દી માટે વાલી તરીકે પોતે પોતાની જાતને ઓળખવાની છે. આ કાર્યક્રમમાં અન્ય મહાનુભાવોશ્રી ડૉ. પ્રવિણભાઈ ડાભી, ગુજરાત કેળવણી પરિષદના સક્રિય કાર્યકર શ્રી આદિત્ય ઝાલા પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને જાણકારી આપી હતી.

➤ **શિક્ષકદિનની ઉજવણી :-**

૫મી સપ્ટેમ્બરનો દિન ભારતના રાષ્ટ્રપતિ સર્વપલ્લી ડૉ.રાધાકૃષ્ણનના જન્મદિન તેમજ શિક્ષકદિનની ઉજવણીનો કાર્યક્રમ તા.૧૧/૦૮/૧૯ના રોજ સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના પ્રમુખશ્રી ડૉ. બી. એ. પરીખના પ્રમુખપદે યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે માનનીયશ્રી મનસુખભાઈ સલ્લા, પ્રમુખ ગુજરાત કેળવણી પરિષદ, અમદાવાદ હાજર રહ્યા હતા. મુખ્ય મહેમાન શ્રી મનસુખભાઈ સલ્લાએ એમના ઉદ્બોધનમાં જણાવ્યું હતું કે સોસાયટી પરિવાર તરફથી વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોને એવોર્ડથી સન્માનવાનો જે કાર્યક્રમ કરવામાં આવે છે એ ખરેખર પ્રશંસાને પાત્ર છે તેઓએ દરેક વિજેતાઓને હાર્દિક અભિનંદન આપ્યા હતા, તેઓએ યાણકય અને ગુરૂ દ્રોણના ઉદાહરણો આપી ગુરૂ શિષ્યના સંબંધોને સમજાવ્યા હતા. શિક્ષકદિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે સોસાયટી સંચાલિત એમ. ટી. બી. આર્ટ્સ કૉલેજના પૂર્વ પ્રાધ્યાપક ડૉ. અરવિંદ જોશીને 'સાંદીપનિ ઋષિ આજીવન શિક્ષક' એવોર્ડથી સન્માનવામાં આવ્યા હતા. શ્રી જોશીએ પોતાનો પ્રતિભાવ વ્યક્ત કર્યો હતો. તેઓએ વિજેતા શિક્ષકો તથા વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન અને આશીર્વાદ આપ્યા હતા તેમજ સોસાયટીની તમામ શાળાઓમાંથી ત્રણ શિક્ષકો અને તમામ કૉલેજોમાંથી ત્રણ પ્રાધ્યાપકોને 'સાર્વજનિક શિક્ષણરત્ન એવોર્ડ'થી નવાજવામાં આવ્યા હતા. એજ રીતે દરેક શાળા અને દરેક કૉલેજમાંથી એક શ્રેષ્ઠ વિદ્યાર્થીને "સાર્વજનિક વિદ્યાસાધક એવોર્ડ" એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો.

➤ **સેલ્ફ ડીકેન્સની તાલીમ :-**

સોસાયટી સંચાલિત શાળાઓની ધોરણ ૮ થી ૧૨માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીઓને સેલ્ફ ડીકેન્સની તાલીમ આપવા માટે ના વર્ગો જે તે શાળાઓમાં તા. ૨૮ થી ૩૧ ડિસેમ્બર સુધી શાળા સમય દરમ્યાન ચલાવવામાં આવ્યા હતા અને આ અંગેની તાલીમ આપવા માટે સેલ્ફ ડીકેન્સના એક્ષપર્ટ શ્રી પામીર શાહ એ પોતાની માનદ્ સેવાઓ આપી હતી આ તબક્કે હું શ્રી શાહની માનદ્ સેવાને બિરદાવુ છું.

➤ **બજેટ એનાલીસીસ:-**

સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી, રોટરી ક્લબ અને રીઅલ્ટર્સ એસોસિએશનના ઉપક્રમે કન્દ્રિય બજેટની સમીક્ષાના કાર્યક્રમનું આયોજન સાર્વજનિક કૉલેજ ઓફ એન્જિનિયરિંગના એમ્ફિ થિયેટરમાં કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બજેટની સમીક્ષા માટે અમદાવાદ IIM ના ભૂતપૂર્વ ડિરેક્ટર અને અર્થશાસ્ત્રી ડૉ. બકુલ ધોળકિયા, ગુજરાતના પૂર્વ નાણાંમંત્રી અને જાણીતા અર્થશાસ્ત્રી ડૉ. જયનારાયણ વ્યાસ અને મુંબઈની ખ્યાતનામ સ્ટોકબ્રેકિંગ કંપની કે. આર. ચોકસીના મેનેજીંગ ડિરેક્ટર અને જાણીતા ટેલિવિઝન એનાલિસ્ટ દેવેનભાઈ ચોકસી

હાજર રહ્યા હતા. તેઓએ એમના જ્ઞાનનો લાભ આપી અત્યંત તલસ્પર્શી વિશ્લેષણ કર્યું હતું અને હાજર રહેલા સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી, રોટરી ક્લબ અને રીઅલ્ટર્સ એલોસિએશનના પ્રમુખશ્રીઓ અન્ય મહાનુભાવો, પ્રેસના મિત્રો , ટેક્ષ કન્સલટન્ટ્સ, ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ તેમજ વિદ્યાર્થીઓ ખૂબજ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહી બજેટ સમીક્ષાનો લાભ મેળવ્યો હતો.

### ➤ પ્રજાસત્તાકદિનની ઉજવણી:—

૨૬મી જાન્યુઆરી પ્રજાસત્તાકદિને સોસાયટી કાર્યાલયના પટંગણમાં 'સાંદીપનિ ઋષિ આજીવન શિક્ષક' એવોર્ડથી સન્માનવામાં આવેલ એમ. ટી. બી. આર્ટ્સ કૉલેજના પૂર્વ-પ્રાધ્યાપક ડૉ. અરવિંદ જોષીના હસ્તે ધ્વજવંદનના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ડૉ. જોષીએ મનનીય પ્રવચન આપ્યું હતું. સોસાયટીના પદાધિકારીશ્રીઓ, અન્ય સભ્યો તથા સોસાયટી કચેરીના તમામ કર્મચારીઓ આ પ્રસંગે હાજર રહ્યા હતા.

### ➤ ગણિતશાસ્ત્ર વિભાગ નામકરણ તથા વ્યાખ્યાન :-

સર પી. ટી. સાર્વજનિક કૉલેજ ઓફ સાયન્સના ગણિત વિભાગને નામ આપવા માટે દાતાશ્રી ડૉ. વિનોદ શાહ તરફથી એમના પિતાશ્રીના નામે રૂા. ૧૧ લાખનું માતબર દાન આપવામાં આવ્યું. આ દાન થકી ગણિત વિભાગ સાથે એમના પિતાશ્રીનું નામ જોડવામાં આવ્યું હતું અને સોસાયટીના અધ્યક્ષશ્રીએ વિધિવત "એચ. એમ. શાહ ગણિતશાસ્ત્ર વિભાગ" ની સત્તાવાર જાહેરાત કરી હતી. આ તબક્કે ડૉ. વિનોદ શાહ એમના પ્રતિભાવમાં એમના પિતાશ્રીની શિક્ષક થી લઈ હેડ માસ્તર સુધીની કારકિર્દી અંગેની માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે પિતાશ્રીએ તેમની શિક્ષક તરીકેની કારકિર્દી સને ૧૯૨૬માં સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, નાનપુરાથી શરૂ કરી હતી ત્યાર બાદ પોતાના વિષયના સંગીન જ્ઞાન અને વિદ્યાર્થીઓને સહેલાઈથી મગજમા બેસી જાય એવી કુશળ કામગીરી બજાવી ઉપરી અધિકારીઓનાં માન અને વિશ્વાસને પાત્ર નીવડ્યા અને એ કાર્યની કદરૂપે એમને પ્રથમ મદદનીશ શિક્ષક અને નિરીક્ષક તરીકે બાલાજી ગર્લ્સમાં નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા અને સને ૧૯૪૮ના જૂન થી નવેમ્બર સુધી શાળાનું સંચાલન પણ સંભાળ્યું હતું. તેઓ શિક્ષણના બહોળા અનુભવે અને કાર્ય કરવાની શાંત પધ્ધતિથી વિદ્યાર્થીઓમાં ખૂબ પ્રિય થઈ પડ્યા હતા. સને નવેમ્બર ૧૯૫૬થી ૧૯૬૧ સુધી સાર્વજનિક મિડલ સ્કૂલના હેડ માસ્તર તરીકે કાર્યરત રહ્યા હતા. આ સમારંભમાં ત્યાર બાદ ગણિત વિષય પર ડૉ. સુધીર જૈન દ્વારા "MATHEMATICS - AN ABSTRACT REALITY OF LIFE " વિષય પર વ્યાખ્યાન રાખવામાં આવ્યું હતું જેમાં કૉલેજના અધ્યાપકો તેમજ વિદ્યાર્થીઓએ ઉમળકાભેર ભાગ લીધો હતો

### ➤ માય સિટી માય વેલેન્ટાઈન:-

તા. ૧૪/૦૨/૨૦૨૦ના રોજ વેલેન્ટાઈન ડેની સવારે સુરત શહેર પ્રત્યેના પ્રેમની અનુભૂતિ કરાવવા માટે સુરત ડુમસ રોડ ઉપર સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી, મહાનગરપાલિકા અને સુરત પોલીસના સહયોગથી અનોખા "માય સિટી, માય વેલેન્ટાઈન" કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. બીગબજારથી લઈને રાહુલરાજ મોલ સુધીના વિસ્તારમાં આ કાર્યક્રમ દરમ્યાન સોસાયટીની કૉલેજોના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિવિધ કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. માતૃ-પિતૃ પૂજન સાથે શરૂ થયેલા કાર્યક્રમમાં મ્યૂઝિક બેન્ડ, કલાસિક ડાન્સ, ફોક ડાન્સ, યોગા ડાન્સ, જેવા લાઈવ પર્ફોમન્સ કરાયા હતા. આ સિવાય યુવાનોમાં ફિટનેશ સંદર્ભે જાગૃતિ આવે એ હેતુથી પાવર યોગા, ઝુમ્બા, કીડ્ઝીટ, તેમજ લાફ્ટર યોગાની તાલીમ અપાઈ હતી. સ્ટ્રીટ પ્લેમાં સ્વચ્છતા અભિયાન, મહિલા સશક્તિકરણ,કોરોના વાઈરસ જાગૃતિ, સાઈબર સિક્યોરીટી જેવા નાટક રજૂ કરી જાણકારી આપવામાં આવી હતી. આ સિવાય સામાજિક જાગૃતિ માટે વિવિધ બેનરો લગાડવામાં આવ્યા હતા. આ સાથે સ્વરક્ષા તાલીમ, સ્પોર્ટ્સ કોર્નર, પેઈન્ટીંગ, રંગોલી, ફૂડ સ્ટોલ સહિતની એક્ટિવિટીઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. બાળકો એ દેશી રમતો રમીને મોબાઈલનો ઓછો ઉપયોગ કરવાનો મેસેજ આપ્યો હતો. ૫૪ વર્ષના આર્ટિસ્ટોએ એક કલાકમાં સુરત શહેરમાં થયેલા ડેવલોપમેન્ટ પર લાઈવ પેઈન્ટિંગ બનાવ્યા હતા, કૉલેજના વિદ્યાર્થીઓએ શહેરની વિરાસતો પર પેઈન્ટિંગ બનાવ્યા હતા. મહાનગરપાલિકાએ મફત છોડવાઓનું વિતરણ કરી પર્યાવરણ બચાવનો મેસેજ આપ્યો હતો અને હાજર રહેલ સુરતીઓએ છોડવાઓને લઈ ઘરની આસપાસ વૃક્ષો ઉગાડવા માટેના શપથ લીધા હતા. એમ. ટી. બી. કૉલેજ દ્વારા 'રાઈઝ ઈન લવ' કાર્યક્રમનું આયોજન કર્યું હતું. ઉપરોક્ત કાર્યક્રમનું આયોજન તથા સફળ બનાવવા માટે એએઈઆરટી અને સર્વોદય સહકારી બેંક લિ. ફેકલ્ટી ઓફ



આર્કિટેકચરના આચાર્યશ્રી પર્સી એન્જિનિયર તથા તેમની ટીમે તેમજ સોસાયટીની તમામ શાળા કૉલેજોના આચાર્યો તથા વિદ્યાર્થીઓએ સાથ સહકાર આપી ભાગ લઈ કાર્યક્રમને સફળતા અપાવી હતી આ તમામને સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યો વતી અભિનંદન આપી બિરદાવ્યા હતા.

### ➤ હેકેથોન-૨૦ :-

ગુજરાત સરકારશ્રીના શિક્ષણ વિભાગ હેઠળ કાર્યરત ગુજરાત નોલેજ સોસાયટી દ્વારા સ્માર્ટ ગુજરાત ફોર ન્યૂ ઈન્ડિયા હેકેથોન ૨૦૧૯-૨૦૨૦નું આયોજન તા. ૨૪ અને ૨૫ ફેબ્રુઆરીના રોજ સાર્વજનિક કૉલેજ ઓફ એન્જિનિયરિંગ એન્ડ ટેકનોલોજીમાં કરવામાં આવ્યું. આ સ્પર્ધામાં વિવિધ શહેરોની ૨૩૫ ટીમોએ ભાગ લઈ જેમાં ૧૨૫૨ વિદ્યાર્થીઓ અને ૨૩૪ મેન્ટર્સ, એકેડેમિક અને ઈન્ડસ્ટ્રિયલ જયુરી સાથે સતત ૩૬ કલાક ટીમવર્ક કરી કોમ્પ્લેક્સ એન્જિનિયરિંગ પ્રોબ્લેમનું સોલ્યુશન મેળવવા માટે પોઝીટીવ અને કન્સ્ટ્રક્ટિવ ટીમવર્ક કરી હાર્ડવેર અને સોફ્ટવેર એડિશનમાં કોડિંગ ઉપરાંત કમ્પોનન્ટ પ્રોટો ટાઈપ વિગેરે બનાવવાનું કાર્ય કર્યું. આ સ્પર્ધામાં સિવિલ, ઈલેક્ટ્રોનિક, ઈલેક્ટ્રિકલ, મિકેનિકલ, કોમ્પ્યુટર, આઈટી, કેમિકલ એન્જિનિયરિંગ સંબંધીત સમસ્યાઓ વિશે ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી. ગુજરાત સરકારના ગૃહ, એગ્રિકલ્ચર, માર્ગ અને મકાન, એનર્જી, અર્બન ડેવલપમેન્ટ જેવા ૧૭ વિભાગોએ સૂચવેલ ૨૧૩ પડકારો પર રાજ્યના યુવા વિદ્યાર્થીઓએ એમના ક્રિએટીવ અને ઈનોવેટિવ આઈડિયા રજૂ કર્યા હતા. આ પ્રાદેશિક સ્તરની ઈવેન્ટ આયોજિત કરવા માટે સ્કેટ કૉલેજની પસંદગી કરવામાં આવી તે આપણે માટે એક આનંદની બાબત છે. આ ઈવેન્ટને સફળ બનાવવામાં કૉલેજના આચાર્યશ્રી હિરેન પટેલ તેમજ એમની ટીમે જે ભગીરથ કાર્ય કર્યું છે તે બદલ તેઓને અભિનંદન આપું છું અને ભવિષ્યમાં પણ વધુ ને વધુ ઈવેન્ટોનું આયોજન કરી આગળને આગળ વધી કૉલેજ તથા સોસાયટીનું નામ રોશન કરે એવી શુભેચ્છા.

### ➤ સાર્વજનિક કપ સમારંભ :-

સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના તેરમા સાર્વજનિક કપ-આંતરકૉલેજ સ્પોર્ટ્સ સ્પર્ધાનો પૂર્ણાહુતિ સમારોહ તા. ૧૧/૦૩/૨૦૨૦ના રોજ ઈન્ટરનેશનલ સ્વીમર શ્રી અંશુલ કોઠારીના મુખ્ય મહેમાન પદે યોજાયો હતો. જેમાં સુરત શહેરના પ્રથમ નાગરીક મેયરશ્રી ડૉ. જગદીશ પટેલ ખાસ મહેમાન તરીકે પધાર્યા હતા. જુદી જુદી ૧૦ સ્પર્ધાઓમાં સ્પર્ધક વિદ્યાર્થી / વિદ્યાર્થિનીઓએ ભાગ લીધો હતો. ખૂબજ તંદુરસ્ત વાતાવરણમાં આપી હરિફાઈનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સોસાયટીના અધ્યક્ષશ્રીએ સરસ રીતે સ્પર્ધા પૂર્ણ થયા બદલ સંતોષ અને આનંદની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. તેમણે સતત ૧૩ વર્ષથી સફળતાપૂર્વક યોજાતા આ રમોતોત્સવનું મહત્વ સમજાવતા જણાવ્યું હતું કે સોસાયટી પરિવાર ફક્ત શહેર કે રાજ્ય ક્ષેત્રે નહી પરંતુ રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના ખેલાડીઓ તૈયાર કરવા માંગે છે અને એ રીતે તેઓને આગળ વધવાનું પ્રોત્સાહન આપવું એ આ રમતો આયોજવાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય છે. મુખ્ય મહેમાન શ્રી કોઠારીએ તેમના પ્રોત્સાહક પ્રવચનમાં ખેલાડીઓને જણાવ્યું હતું કે આજની યુવા પેઢીની માનસિકતા એવી છે કે તેઓ અભ્યાસની સાથે ઈતર પ્રવૃત્તિ કરી શકે નહી. તેઓની આ માન્યતાને ખોટી ઠેરવતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે હું ઈન્ટરનેશનલ સ્વીમર છું સાથે કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયર પણ છું. વિદ્યાર્થી ધારેતો અભ્યાસની સાથે પોતાની ઈતર પ્રવૃત્તિમાં પણ ખૂબ આગળ વધી શકે છે. તેમણે અમેરિકાની યુનિવર્સિટીનું ઉદાહરણ આપતાં જણાવ્યું કે ગયા વર્ષની સ્પોર્ટ્સ ઈવેન્ટમાં આ યુનિવર્સિટીમાં અભ્યાસ કરતા ૨૨ વિદ્યાર્થીઓએ મેડલો મેળવ્યા હતા. આમ તેઓએ અભ્યાસમાં પણ સિધ્ધિ મેળવી અને રમતમાં પણ સિધ્ધિ મેળવી હતી. તેમણે સોશિયલ મિડિયાનો ઉપયોગ પોતાની કારકિર્દીને આગળ વધારવામાં કરવાનું સૂચન કર્યું હતું. મેયરશ્રી ડૉ. જગદીશ પટેલે જણાવ્યું હતું કે આજની યુવા પેઢી ફક્ત બે વસ્તુમાં જ રસ લે છે. ૧. માર્કશીટના માર્કસમાં વધારો કરવા અથવા ૨. ઈતર પ્રવૃત્તિમાં આગળ વધવા. તેમણે શ્રી અંશુલ કોઠારીનું ઉદાહરણ આપી સૌને સમજાવ્યું કે વિદ્યાર્થી પોતાની મહેનત દ્વારા અભ્યાસમાં અને ઈતર પ્રવૃત્તિમાં આગળ વધી શકે છે. જીવનનો સૌનેરી સમય યુવા પેઢી પાસે છે તેનો તેઓ ઉપયોગ કરે તો તેઓને ભવિષ્યમાં પણ એ જ કામ લાગે છે. તેમણે રમત ગમતની પ્રવૃત્તિને વેગ આપવા બદલ સોસાયટી પરિવારને અભિનંદન આપ્યા હતા. સ્પોર્ટ્સ કમિટીના અધ્યક્ષશ્રી મયંક દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે શ્રી અંશુલભાઈ નાનપણથી પગની તકલીફથી પીડાતા હોવા છતાં આ સિધ્ધિ મેળવી શક્યા છે તો તેમનું ઉદાહરણ લઈ તમામ વિદ્યાર્થીઓએ આગળ વધવું જોઈએ. આ સ્પર્ધામાં સર કે. પી. કૉલેજ ઓફ કોમર્સ તમામ હરિફાઈઓમાં પ્રથમ સ્પર્ધક તરીકે વિજયી નીવડી હતી અને ચેમ્પિયન ઓફ ચેમ્પિયન ટ્રોફી પ્રાપ્ત કરી હતી.

- પ્રાઈવેટ યુનિવર્સિટી બનાવવા અંગેનો સૈધ્ધાંતિક નિર્ણય સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિમાં લેવામાં આવ્યો હતો તેના અનુસંધાનમાં સોસાયટીએ પ્રાઈવેટ યુનિવર્સિટી શરૂ કરવા માટેની અરજી ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનરશ્રીની કચેરીમાં તા. ૨૦/૦૨/૨૦૨૦ના રોજ કરવામાં આવી હતી આ બાબતમાં સ્ટુડીની કમિટી સમક્ષ પ્રેઝન્ટેશન માટે તા. ૨૬/૦૩/૨૦૨૦ તથા તા. ૧૭/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ શિક્ષણ વિભાગ, ગાંધીનગર ખાતે રૂબરૂ હાજર રહેવાનું હતું પરંતુ હાલની કોરોના વાઈરસના સંક્રમણને કારણે ઉદભવેલ પરિસ્થિતીને લીધે મોકૂફ રાખવામાં આવ્યું છે જે સભ્યશ્રીઓની જાણ માટે.
- શ્રીમતી કે. એલ. એસ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ફોર ગર્લ્સની વિદ્યાર્થીનીઓને શાળાની ફી, યુનિફોર્મ કે શૈક્ષણિક સહાયના રૂપમાં શિષ્યવૃત્તિ આપવા માટે શાળાની ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીની અંજની ઝવેરી USA તરફથી 70500 US \$ (એટલે કે રૂ. ૪૯,૨૩,૯૭૫.૬૫ )નું દાન મળ્યું છે. આ માતબર દાન વિદ્યાર્થીનીઓના અભ્યાસ માટે ઘણું ઉપયોગી તેમજ પ્રેરણાદાયી બની રહેશે. શ્રી અને શ્રીમતી ઝવેરીની આવી સદ્ભાવના અને ઉદારતા માટે સોસાયટી પરિવાર એમના આભારી છે અને ઋણી રહેશે.
- શ્રીમતી કે. એલ. એસ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ફોર ગર્લ્સના વિદ્યાર્થીની સ્વ. કિરણબેન ગમનલાલ પટેલના સ્મરણાર્થે શાળાની પ્રાથમિક વિભાગની વિદ્યાર્થીનીઓના ઉત્કર્ષ માટે તેમજ સાંસ્કૃતિક અને પારિતોષિક વિતરણ માટે શ્રી ગમનલાલ ભિખાભાઈ પટેલ-(USA) તરફથી રૂ. ૫,૦૦,૦૦૦/- નું દાન મળ્યું છે. આ માતબર દાન વિદ્યાર્થીનીઓના અભ્યાસ માટે ઘણું ઉપયોગી તેમજ પ્રેરણાદાયી બની રહેશે. શ્રી ગમનલાલ પટેલ ની આવી સદ્ભાવના અને ઉદારતા માટે સોસાયટી પરિવાર એમના આભારી છે અને ઋણી રહેશે.
- શ્રી પંકજ કાપડિયા સાર્વજનિક કૉલેજ ઓફ પર્ફોર્મીંગ આર્ટસના નાટ્ય વિભાગ માટે પદ્મશ્રી તારકભાઈ મહેતાના અંગત પુસ્તકાલયના (શ્રી મહેશભાઈ વકીલના સહયોગથી) અંગ્રેજી નાટ્યના કુલ ૧૯૧ પુસ્તકો ભેટમાં મળ્યા છે. આ ભેટમાં મળેલ પુસ્તકો કૉલેજના નાટ્ય વિભાગના વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસમાં ઉપયોગી તેમજ પ્રેરણાદાયી બની રહેશે. શ્રી તારકભાઈ મહેતાની આવી સદ્ભાવના અને ઉદારતા માટે સોસાયટી પરિવાર એમના આભારી છે અને ઋણી રહેશે.
- એન. જી. ઝવેરી જૈન હાઈસ્કૂલ તેમજ સોસાયટી સંચાલિત અન્ય માધ્યમિક / ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતા અને આર્થિક રીતે નબળા વિદ્યાર્થીઓને વિદ્યાસહાય આપવા માટે શ્રી હરેશ ટી. જોષી તેમજ શ્રીમતી તારા હરેશ જોષી તરફથી રૂ. ૧૦,૦૦,૦૦૦/-નું દાન મળ્યું છે આ માતબર દાન વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસ માટે ઘણું ઉપયોગી તેમજ પ્રેરણાદાયી બની રહેશે. શ્રી જોષીની આવી સદ્ભાવના અને ઉદારતા માટે સોસાયટી પરિવાર એમના આભારી છે અને ઋણી રહેશે.
- સર પી. ટી. સાર્વજનિક કૉલેજ ઓફ સાયન્સ ના વિદ્યાર્થીઓના રીસર્ચ ને વધુ વેગ મળે તે અંગે Gas Chromatograph Machine ખરીદવા માટે સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના પૂર્વ પ્રમુખશ્રી ડૉ. ગિરીશ જે. કાજી તરફથી રૂ. ૧૪,૦૦,૦૦૦/- નું દાન મળ્યું છે. આ માતબર દાન થકી ખરીદેલ મશીન વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસ માટે ઘણું ઉપયોગી થઈ પડશે. ડૉ. કાજીની આવી સદ્ભાવના અને ઉદારતા માટે સોસાયટી પરિવાર એમના આભારી છે અને ઋણી રહેશે.
- આ ઉપરાંત સોસાયટીને વર્ષ દરમ્યાન દાન આપનાર તમામ નામી-અનામી દાતાઓના દાન થકી સહાય કરવા બદલ આ તબક્કે હું આભાર વ્યક્ત કરું છું
- સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સને ૨૦૨૦-૨૦૨૧ ના વર્ષમાં રૂલ નં. ૧૩(A) મુજબ ક્રમાનુસાર ફારેગ થતા પાંચ સભ્યોની ખાલી પડેલી જગ્યા પૂરવા માટે ચૂંટણીમાં ઊભા રહેલા ઉમેદવારોએ સોસાયટી જેવી શૈક્ષણિક સંસ્થામાં ચૂંટણી ન થાય એવી ઉદાત્ત ભાવના દર્શાવી સ્વેચ્છાએ ખસી જઈ થનાર ચૂંટણી ટાળી છે એ માટે તમામ ઉમેદવારોનો આ તબક્કે આભાર માનું છું.
- સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત હરિપુરા વિસ્તારમાં આવેલી વી. ટી. ચોકસી હરિપુરા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ (કોમર્સ વિભાગ) વાળી વોર્ડ નંબર ૫, નોંધ નં. ૧૮૯૬ થી ૧૮૯૯ તથા નોંધ નં. ૧૯૦૩ થી ૧૯૦૭



વાળી કુલ્લે આશરે ૬૪૫ સમ ચોરસવાર યાને ૫૩૯.૩૦૩૮ સમ ચોરસ મીટર ક્ષેત્રફળવાળી મિલકત હાલ બિનઉપયોગી છે. તે વડતાલવાસી સ્વામિનારાયણ મંદિર ટ્રસ્ટ, રામપુરા સુરતને હાલ ભાડેથી લેવા ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી અને સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિ તેમજ બોર્ડ ઓફ ટ્રસ્ટીની સભામાં નક્કી કર્યા મુજબ તેઓને આ મિલકત ભાડે આપવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે અને તે અંગેની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

➤ હું આ તબક્કે કેટલાક મુખ્ય પડકારો તરફ ધ્યાન દોરવા માંગું છું. એક સોસાયટી સંચાલિત ક્રિભકો હસ્તકની સનફલાવર શાળા અંગે, બીજું સોસાયટી સંચાલિત એક્સપેરિમેન્ટલ શાળાના પ્લોટનો પટ્ટો રિન્યુ કરવા તેમજ ત્રીજું કે. પી. કૉલેજના ગ્રાઉન્ડનો પટ્ટો રિન્યુ કરવા બાબત.

અ. ક્રિભકો હસ્તકની સનફલાવર શાળાનો વહીવટ તા.૦૧/૦૬/૯૧ ના રોજના કરાર થી સોસાયટી કરતી હતી અને ક્રિભકોએ સદરહુ કરાર તા. ૩૧/૦૫/૨૦૧૮ના રોજથી સમાપ્ત કરેલ છે. આ બાબતમાં ક્રિભકો શાળાના કર્મચારીઓ ગુજરાત હાઈ કોર્ટમાં ગયા હોય આ બાબત હાલમાં સબજુડીસ છે.

બ. સોસાયટી સંચાલિત એક્સપેરિમેન્ટલ શાળાના ટી. પી. સ્કીમ નંબર : ૫ ( અઠવા ઉમરા )ના ફાયનલ પ્લોટ નંબર એમ/૨ વાળી ૧૧,૯૫૧ ચો.મી. વાળી જગ્યાનો પટ્ટો રીન્યુ કરવા માટે સુરત મહાનગર પાલિકાની સ્થાયી સમિતિની તા.૨૨/૦૨/૨૦૧૯ના ઠરાવ નંબર:- ૨૩૫/ ૨૦૧૯ થી સદરહુ પ્લોટના પટ્ટાના રીન્યુઅલનો ઠરાવ સરકારશ્રીની મંજૂરી / અનુમોદન તેમજ નિયત કરેલી શરતો ને આધિન હોય સુરત મહાનગરપાલિકા તરફથી તા. ૦૬/૦૫/૨૦૨૦ના પત્રથી સરકારશ્રીમાં દરખાસ્ત પાઠવવામા આવી છે જે નિર્ણય આધીન હોય, નિર્ણય મળ્યેથી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવાની રહેશે એમ જણાવ્યું છે જે સભ્યશ્રીઓની જાણ માટે.

ક. કે.પી.કૉલેજના ગ્રાઉન્ડનો પટ્ટો રીન્યુ કરવા અંગેની કાર્યવાહી સમય સર કરવામાં આવી છે અને સક્ષમ અધિકારીઓ તરફથી આ અંગેની આપણી અરજી આગળ મંજૂરી માટે રવાના કરી છે.

**સોસાયટી હસ્તકની તમામ શાળાઓ, કૉલેજો તથા રિસર્ચ સંસ્થાઓની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ, સિધ્ધિઓ અંગેનો અહેવાલ આ સાથે અલગથી રજૂ કરેલ છે.**

➤ **દુઃખદ અવસાનની નોંધ:-**

- સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત ટી. એન્ડ ટી. વી. ટ્રસ્ટના પ્રતિનિધિશ્રી અનલ સી. મરચન્ટ ના માતૃશ્રી શ્રીમતી આશાબેન ચંદ્રકાંત મરચન્ટના તા.૧૯/૧૧/૧૯ના રોજ થયેલા દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.
- સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના ઈશ્વરલાલ છોટાલાલ ચોકસી ટ્રસ્ટના પ્રતિનિધિ તેમજ સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યશ્રી જયોતિન્દ્ર કે. ખાંડવાળાના તા.૦૬/૧૨/૧૯ના રોજ થયેલ દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.
- સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીના દ્વિતીય ઉપાધ્યક્ષશ્રી ભરતભાઈ શાહના સહોદરશ્રીઓ મહેશચંદ્ર વજેચંદ શાહના તા. ૦૫/૦૭/૨૦૨૦, કિશોરચંદ્ર વજેચંદ શાહના તા. ૧૦/૦૭/૨૦૨૦ તેમજ હરેશભાઈ વજેચંદ શાહના તા. ૨૪/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ થયેલા દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.
- સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યશ્રી દેવેન્દ્રભાઈ એમ. રંગરેજના માતૃશ્રી મીનાબેન મોહનલાલ રંગરેજનું તા. ૨૦/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ થયેલા દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.
- સાર્વજનિક કૉલેજ ઓફ એન્જિનિયરિંગ એન્ડ ટેકનોલોજીના દાતાશ્રી એન જે. ઈન્ડિયા ઈન્વેસ્ટ પ્રા. લિ., શ્રી નીરજભાઈ ચોકસીના પિતાશ્રી રવિન્દ્રભાઈ સી. ચોકસીનું તા.૨૫/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ થયેલા દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.

- સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યશ્રી પ્રદીપકુમાર જે. જરીવાળાનું તા.૦૧/૦૮/૨૦૨૦ના રોજ થયેલા દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.
- સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યશ્રી નરેન્દ્ર એમ. ગાંધીનું તા.૦૨/૦૮/૨૦૨૦ ના રોજ થયેલા દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.
- સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યશ્રી કિરીટકુમાર જી. ગાંધીનું તા. ૦૩/૦૮/૨૦૨૦ના રોજ થયેલા દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.
- શ્રીમતી આર. એસ. એમ. પુણાવાળા સાર્વજનિક એક્સપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ, માધ્યમિક / ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગના સેવક ભાઈ શ્રી જયંતિભાઈ સુરતીનું તા. ૨૦/૦૭/૨૦૨૦ના રોજ તેમજ શ્રીમતી કે. એલ. એસ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગના જુનિયર ક્લાર્ક શ્રી નિલેશ શુક્લનું તા. ૨૧/૦૭/૨૦૨૦ ના રોજ થયેલા દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.
- સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક સમિતિના પૂર્વ નોમિનેટેડ સભ્યશ્રી રોહિત એમ. દેસાઈનું તા. ૨૨/૦૮/૨૦૨૦ના રોજ થયેલા દુઃખદ નિધન બદલ સોસાયટી પરિવાર ઊંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે.

તદઉપરાંત વર્ષ દરમ્યાન અવસાન પામેલ સોસાયટીના સ્વજનો, કર્મચારીશ્રીઓ તેમજ COVID'19 ની મહામારીમાં દેશ વિદેશના જે કોઈ નાગરીકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે તેઓના આત્માની શાંતિ માટે પ્રાર્થના કરું છું અને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પું છું.

મારા કાર્યકાળના પ્રથમ વર્ષ દરમ્યાન અધ્યક્ષ તરીકેની જવાબદારી મેં મારી યથાશક્તિ મુજબ નિભાવવાની કોશિશ કરી છે, તેમાં સોસાયટીના પ્રમુખશ્રી ડૉં ભાનુપ્રસાદ એ. પરીખ, ઉપ- પ્રમુખશ્રીઓ શ્રી રજની કે. મારફતીયા, ડૉં. કિરીટ એન. કુમસિયા તેમજ મારા સાથી ઉપાધ્યક્ષશ્રીઓ શ્રી રાજેશ એસ. દેસાઈ, શ્રી ભરત શાહ, ટ્રસ્ટીશ્રીઓ, સોસાયટીની વ્યવસ્થાપક, કારોબારી તેમજ વિવિધ કમિટીઓના તમામ સભ્યશ્રીઓએ પોતાનો કિંમતી સમય ફાળવી, અંગત રસ લઈ વખતો વખત માર્ગદર્શન અને સલાહ સૂચન તથા સંપૂર્ણ સાથ સહકાર આપવા બદલ તેઓનો આભાર માનું છું. સોસાયટીના વિશાળ વહીવટી કાર્યને સુપેરે ચલાવવામાં સોસાયટી કચેરીના માનદ મંત્રીશ્રી ધનશ્યામપ્રસાદ સનાદય તથા મદદનીશ મંત્રી જીજુ સચીનવાલા, શ્રી હરીશ ઠાકર તેમજ એકાઉન્ટ ડીપાર્ટમેન્ટના કર્મચારીઓ અને અન્ય કર્મચારીઓએ આપેલ પૂર્ણ સહયોગને કેમ ભૂલાય? એ જ રીતે સોસાયટી સંચાલિત માધ્યમિક શાળાના નિયામકશ્રી શ્રીમતી એ. કે. મહેતાએ આખું વર્ષ શાળાઓની મુલાકાતો લઈ શાળાની માહિતી થી વાકેફ રહી પોતાની સેવા બજાવી છે તે બદલ તેમનો પણ હું આભારી છું. સોસાયટીના એસ્ટેટ એન્જિનિયર શ્રી કીર્તિભાઈ પટેલે તેમની ટીમ સાથે સોસાયટીની સંસ્થાઓ માટે ખડેપગે કરેલી કામગીરી પણ સરાહનીય છે. સોસાયટી કાર્યાલયના કર્મચારીઓના સાથ સહકાર વગર મારું કાર્ય સરળતાથી કરવું મુશ્કેલ છે, તેઓએ પૂરા સહકાર અને નિષ્ઠાથી કરેલી કામગીરીને હું બિરદાવું છું.

સોસાયટીની વિવિધ કમિટીઓના ચેરમેનશ્રીઓએ તેમને સોંપાયેલી જવાબદારી સારી રીતે બજાવી છે તેની નોંધ લેતા ગર્વ અનુભવું છું અને આપેલ સહકાર બદલ આભારની લાગણી પ્રગટ કરું છું

સોસાયટી સંલગ્ન સંસ્થાઓના તમામ આચાર્યો, વડાઓ તેમજ કર્મચારીઓએ સંપૂર્ણ સહકાર આપ્યો છે તેમનો પણ આભાર.

અંતમાં સૌના સ્નેહભર્યા સહકાર બદલ હૃદયપૂર્વક ફરીથી આભાર અને હવે પછીના વર્ષમાં પણ આવોજ સાથ અને સહકાર મળતો રહેશે એવી આશા રાખું છું.

**કમલેશ યાજ્ઞિક**

**અધ્યક્ષ**

**SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY, SURAT**  
**INDEPENDENT AUDITOR'S REPORT**

**Opinion**

We have audited the financial statements of **SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY, SURAT**, which comprise the Balance Sheet as at 31<sup>st</sup> March 2020, and the Income and Expenditure Statement for the year then ended, and notes to the financial statements, including a summary of significant accounting policies and other explanatory information.

In our opinion and to the best of our information and according to the explanations given to us, the aforesaid financial statements give a true and fair view in conformity with the accounting principles generally accepted in India, of the state of affairs of the entity as at March 31, 2020, and the Excess of Expenditure over Income of the SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY, SURAT for the year ended on that date.

**Basis for Opinion**

We conducted our audit in accordance with the Standards on Auditing (SAs) issued by Institute of Chartered Accountants of India. Our responsibilities under those Standards are further described in the *Auditor's Responsibilities for the Audit of the Financial Statements* section of our report. We are independent of the entity in accordance with the *Code of Ethics* issued by the Institute of Chartered Accountants of India, and we have fulfilled our other ethical responsibilities in accordance with these requirements and the Code of Ethics. We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.

**Emphasis of Matters**

We draw attention to the matter that the consolidation of this financial statement have been done on the basis of Audit Reports and statements received from other auditors of various units of the SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY. We have conducted audit of Savajanik Education Society Office and for consolidation of the same with other Units, we have relied upon the work of other Auditors.

Our Opinion is not modified in respect of this matter.

**Responsibilities of Management for the Financial Statements**

Management is responsible for the preparation of these financial statements that give a true and fair view of the financial position, financial performance. This responsibility also includes maintenance of adequate accounting records in accordance with the provisions of the Act for safeguarding of the assets and for preventing and detecting frauds and other irregularities; selection and application of appropriate accounting policies; making judgments and estimates that are reasonable and prudent; and design, implementation and maintenance of adequate internal financial controls, that were operating effectively for ensuring the accuracy and completeness of the accounting records, relevant to the preparation and presentation of the financial statements that give a true and fair view and are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

In preparing the financial statements, management is responsible for assessing the entity's ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the going concern basis of accounting unless the Management either intends to liquidate the entity or to cease operations, or has no realistic alternative but to do so.

Management is also responsible for overseeing the entity's financial reporting process.

### **Auditor's Responsibilities for the Audit of the Financial Statements**

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor's report that includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with SAs will always detect a material misstatement when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these financial statements.

As part of an audit in accordance with SAs, we exercise professional judgment and maintain professional skepticism throughout the audit.

We also:

- Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control.
- Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates and related disclosures made by management.
- Conclude on the appropriateness of management's use of the going concern basis of accounting and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or conditions that may cast significant doubt on the Company's ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditor's report to the related disclosures in the financial statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our auditor's report. However, future events or conditions may cause the entity to cease to continue as a going concern.
- Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements, including the disclosures, and whether the financial statements represent the underlying transactions and events in a manner that achieves fair presentation.

We communicate with the management regarding, among other matters, the planned scope and timing of the audit and significant audit findings that we identify during our audit.

**For Natvarlal Vepari & Co.  
Chartered Accountants  
Firm Reg. No.123626W**

**Hiren Ravindra Vepari  
Partner  
Membership No. 102680**

**Date :- 08-09-2020**

**Place:- Surat**

**SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY, SURAT**  
**SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES AND NOTES FORMING**  
**PART OF THE ACCOUNTS**  
**ACCOUNTING YEAR 2019-20**

**[1] SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES:**

Significant accounting policies adopted in the preparation and presentation of the accounts are as under:

**(a) Basis of Accounting:**

(i) Granted Institution:(Granted colleges and secondary schools):

The Financial statements are based on Accrual basis.

(ii) Non-granted Institution (Self-finance colleges and primary schools):

The Financial statements are based on historical cost convention on accrual basis.

**(b) Fixed Assets:**

Fixed assets are stated at cost of acquisition. Costs comprise the purchase price and any attributable cost of bringing the assets to working condition for its intended use.

**(c) Depreciation:**

Depreciation on Fixed assets of various institutions is provided on written down value method at the rates specified in the Schedule of Fixed Assets of the respective institutions.

**(d) Investments:**

Investments are valued at cost.

**(e) Retirement Benefits:**

**(i) Where gratuity is provided by the Society and various institutions, based on their own estimates and where no actuarial valuation is followed:**

In terms of clause (b) of the applicable paragraph of the Accounting Standard 15 – “Employee Benefits” issued by the Institute of the Chartered Accountants of India, substantial requirements of the said Standard do not become applicable to the Society. No actuarial valuation has been undertaken by the society, however, it has provided for the liability based on its own estimates, which is preferred over the requirements of Accounting Standard – 15 “Employee Benefits” issued by the Institute of Chartered Accountants of India.

**(ii) Where gratuity is provided by the Society and various institutions based on the actuarial valuation**

In terms of clause (b) of the applicable paragraph of the Accounting Standard 15 – “Employee Benefits” issued by the Institute of the Chartered Accountants of India, substantial requirements of the said Standard do not become applicable to the society. The society has relied

on the Actuarial valuation undertaken by Life Insurance Corporation of India, to whom the society has vested the funds for management. At each Balance sheet date, based on the Actuarial workings, the entity contributes to the fund managed by the Life Insurance Corporation of India.

**(f) Revenue Recognition:**

Fee income relating to the current year is accounted in the books of accounts as and when received, Advance fees received for the subsequent year are recognized on accrual basis. Interest income is accounted in the books of accounts on accrual basis.

**[2] NOTES ON ACCOUNTS:**

- (a) The Balance Sheets of all the Institutions for the year 2019-20 i.e. Self Finance Institutes, Consultancy Institutions, Colleges funded through grant, Secondary Units and Primary Units, including various Amenity accounts have been merged in the Consolidated Balance Sheet of Sarvajanic Education Society.
- (b) Any burden of pay on account of 7<sup>th</sup> Pay Commission implementation is subject to corresponding increase in fees. Therefore the same is not provided for in the accounts and is shown as Contingent Liability.
- (c) The Society and all the Self Finance Institutions (except Evening Commerce College and Sarvajanic College of Performing Arts) managed by the Society had provided for leave encashment for permanent employees of the Society, Primary Schools, SFI-A and SFI-B the balance of which as on 31<sup>st</sup> March, 2020 amounts to Rs. 65,38,443/-, Rs. 57,13,482/, Rs. 7,82,18,440/- and Rs. 3,10,74,020/- respectively.
- (d) The Society and all Self Finance Institutions (except SCET - Engineering, SCET – Architecture, BRCM – BBA college and Sarvajanic College of Performing Arts) managed by the Society had provided for Gratuity for permanent employees of the Society, Primary Schools, SFI-A and SFI-B the balance of which as on 31st March, 2020 amounts to Rs. 90,96,582/-, Rs. 5,68,69,045/-, Rs. 1,27,84,206/- and Rs. 2,03,93,510/- respectively.
- (e) The Society has accounted for a loss of Rs.23,72,724/- on revaluation of an asset in TIFAC unit. The value of the vehicle has been determined on the basis of wear and tear of the asset over the period of time.
- (f) Previous year's figures have been regrouped / rearranged wherever considered necessary.

**For Natvarlal Vepari & Co.  
Chartered Accountants  
Firm Reg. No.123626W**

**Hiren Ravindra Vepari  
Partner  
Membership No. 102680**

**Date :- 08-09-2020  
Place: - Surat**



# SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY

CONSOLIDATED BALANCE SHEET AS AT 31-03-2020

Figures in Rs.

PARTICULARS	AS AT	AS AT
	31-03-2020	31-03-2019
	Rs.	Rs.
<b>FUNDS &amp; LIABILITIES</b>		
CORPUS FUNDS	38,16,88,173	32,88,46,597
RESERVES AND SURPLUS	29,83,87,944	27,87,84,841
DEPRECIATION FUNDS	44,86,48,338	43,09,49,731
OTHER CURRENT LIABILITIES	52,17,51,352	50,04,14,116
<b>GRAND TOTAL RS...</b>	<b>1,65,04,75,807</b>	<b>1,53,89,95,285</b>

<b>PROPERTIES &amp; ASSETS</b>		
NON-CURRENT ASSETS		
A FIXED ASSETS		
(i) TANGIBLE ASSETS	80,91,89,644	80,33,05,397
B NON-CURRENT INVESTMENT	2,50,16,900	2,50,16,900
CURRENT ASSETS		
A CASH AND CASH EQUIVALENTS	69,24,05,703	63,80,67,072
B OTHER CURRENT ASSETS	12,38,63,560	7,26,05,916
<b>GRAND TOTAL RS...</b>	<b>1,65,04,75,807</b>	<b>1,53,89,95,285</b>

As per our report of even date

For Natvarlal Vepari & Co.,

Chartered Accountants

Firm Reg.No.123626W

Hiren Ravindra Vepari

Partner

Membership Number : 102680

Date : 08-09-2020

Kamlesh P.Yagnik

Chairman

Ghanshyamprasad C.Sanadhya

Secretary

# SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY

## CONSOLIDATED INCOME & EXPENDITURE A/C FOR THE YEAR ENDED 31-03-2020

PARTICULARS	YEAR ENDED	YEAR ENDED
	31-03-2020	31-03-2019
	Rs.	Rs.
<b>INCOME</b>		
GRANTS	33,03,96,447	33,50,07,769
TUITION FEES & OTHER FEES	59,13,46,637	55,20,99,955
CONSULTANCY INCOME	77,69,284	65,89,809
OTHERS	4,95,27,366	5,44,09,101
<b>SUB TOTAL (A) RS...</b>	<b>97,90,39,734</b>	<b>94,81,06,634</b>
<b>EXPENDITURE</b>		
EMPLOYEES BENEFITS & EXPENSES	89,32,56,578	87,74,65,414
SCHOLARSHIP & PRIZES	19,74,056	13,31,308
AFFILIATION FEES	1,09,98,396	1,32,95,509
ADMINISTRATION & OTHER EXPENSES	5,16,09,312	5,11,83,773
CONSULTANCY EXPENSES	58,35,948	50,19,813
EXPENSES RELATED TO PROPERTIES	93,45,643	94,50,763
<b>SUB TOTAL (B) RS...</b>	<b>97,30,19,933</b>	<b>95,77,46,580</b>
<b>EXCESS OF INCOME OVER EXPENDITURE BEFORE DEPRECIATION SUB TOTAL (A - B) RS...</b>	<b>60,19,801</b>	<b>(96,39,946)</b>
DEPRECIATION	3,64,91,822	3,51,51,363
<b>NET EXCESS OF EXPENDITURE OVER INCOME RS...</b>	<b>(3,04,72,021)</b>	<b>(4,47,91,309)</b>

As per our report of even date

For Natvarlal Vepari & Co.,

Chartered Accountants

Firm Reg.No.123626W

Hiren Ravindra Vepari

Partner

Membership Number : 102680

Date : 08-09-2020

Kamlesh P.Yagnik

Chairman

Ghanshyamprasad C.Sanadhya

Secretary

**SURPLUS / (DEFICIT) SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY & ALL INSTITUTIONS  
FOR THE YEAR ENDED 31-03-2020**

Sr. No.	Name of The Institution	No. of Students	Income	Expenditure	Surplus / (Deficit)		
		19-20	19-20	19-20	19-20	18-19	
			Rs.	Rs.	Rs.	Rs.	
<b>A</b>	SES Office	<b>Total - A</b>	-	5,64,19,077	3,70,86,533	1,93,32,544	2,76,51,071
<b>B SELF-FINANCE INSTITUTE :- (SFI-A) (AICTE/GTU)</b>							
1	Sarvajanik College of Engineering & Technology	2,833	31,13,39,393	30,36,61,348	76,78,045	(1,55,70,694)	
2	S.R.Luthra Institute of Management	437	3,38,03,478	3,44,39,251	(6,35,773)	16,57,796	
	<b>Total – B</b>	<b>3,270</b>	<b>34,51,42,871</b>	<b>33,81,00,599</b>	<b>70,42,272</b>	<b>(1,39,12,898)</b>	
<b>C SELF-FINANCE INSTITUTE :- (SFI-B) (VNSGU)</b>							
1	AAERT & The Sarvoday Sahakari Bank Ltd. Faculty of Architect	439	5,63,65,671	5,59,52,437	4,13,234	39,77,980	
2	B.R.C.M.College of Business Administration	585	1,17,00,985	1,84,21,575	(67,20,590)	(79,82,358)	
3	Shri Ramkrishna Inst.of Comp.Edu.& Applied Science	1,296	4,30,92,826	5,68,52,033	(1,37,59,207)	(64,49,357)	
4	Evening Commerce College	1,020	93,06,633	1,37,64,058	(44,57,425)	(34,51,404)	
5	B.Com.Honours at K.P.College	354	27,57,843	71,69,018	(44,11,175)	(9,23,296)	
6	B.Com.Taxation at SPB College	359	28,47,333	30,40,940	(1,93,607)	1,39,928	
7	Shri Pankaj Kapadia Sarvajanik College of Performing Arts	113	23,96,430	34,08,023	(10,11,593)	(11,55,106)	
8	Sarvajanik College of Law	280	94,59,249	33,77,242	60,82,007	52,48,028	
	<b>Total – C</b>	<b>4,446</b>	<b>13,79,26,970</b>	<b>16,19,85,326</b>	<b>(2,40,58,356)</b>	<b>(1,05,95,585)</b>	
<b>D SELF-FINANCE INSTITUTE :- (SFI-C) (OTHERS)</b>							
1	C.G.Vidyabhavan	-	6,585	3,16,397	(3,09,812)	(1,95,474)	
2	Hostel A/C	-	1,02,18,168	1,30,62,573	(28,44,405)	(33,30,149)	
3	Sarvajanik Centre for Training & Certificate Course	263	9,26,752	13,95,551	(4,68,799)	(5,10,028)	
4	Colourtex School of Interior Design (CSID)	175	1,14,05,338	29,68,664	84,36,674	51,86,907	
5	Sarvajanik School of Science	27	21,84,442	41,11,177	(19,26,735)	(5,46,184)	
	<b>Total – D</b>	<b>465</b>	<b>2,47,41,285</b>	<b>2,18,54,362</b>	<b>28,86,923</b>	<b>6,05,072</b>	
<b>E GRANATBLE COLLEGES :- (GC)</b>							
1	M.T.B.Arts College	1,911	4,37,83,515	4,41,95,602	(4,12,087)	(5,34,624)	
2	P.T.Sarvajanik College of Science	1,387	4,89,88,353	4,98,67,997	(8,79,644)	(11,63,883)	
3	Sir K.P.College of Commerce	2,966	4,87,75,449	4,91,70,499	(3,95,050)	(3,68,243)	
4	V.T.Choksi Sarvajanik College of Education	102	96,51,933	97,71,040	(1,19,107)	(1,00,781)	
5	S.P.B.English Medium College of Commerce	1,249	2,76,61,412	2,79,80,152	(3,18,740)	(1,83,748)	
6	V.T.Choksi Sarvajanik Law College	881	30,44,716	31,61,574	(1,16,858)	(94,258)	
	<b>Total - E</b>	<b>8,496</b>	<b>18,19,05,378</b>	<b>18,41,46,864</b>	<b>(22,41,486)</b>	<b>(24,45,537)</b>	

**SURPLUS / (DEFICIT) SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY & ALL INSTITUTIONS  
FOR THE YEAR ENDED 31-03-2020**

Sr. No.	Name of The Institution	No. of Students	Income	Expenditure	Surplus / (Deficit)	
		19-20	19-20	19-20	19-20	18-19
			Rs.	Rs.	Rs.	Rs.
<b>F SECONDARY UNITS :- (SU)</b>						
1	T & T.V.Sarvajanik High School	1,019	3,93,99,811	4,31,80,484	(37,80,673)	(33,07,225)
2	V.T.Choksi Haripura Sarvajanik High School	247	1,05,58,766	1,12,78,915	(7,20,149)	(5,63,414)
3	Smt.K.L.S.Khandwala Sarvajanik High School for Girls	481	1,68,75,815	1,77,85,144	(9,09,329)	(6,92,098)
4	G & G.V.Kadiwala & M.V.Bunki Sarvajanik High School	711	1,90,03,947	1,97,24,588	(7,20,641)	(5,38,097)
5	T & T.V.Sarvajanik Vidyalaya	560	1,41,91,465	1,50,03,860	(8,12,395)	(7,70,171)
6	Smt.R.S.M.Poonawala Sarvajanik Experimental School	942	2,68,36,657	2,80,42,700	(12,06,043)	(14,74,007)
7	Shri C.C.Shah Sarvajanik English High School	782	1,94,81,999	2,06,15,637	(11,33,638)	(10,57,789)
8	N.G.Jhaveri Jain School (Trans.to Trust Fund)	165	83,14,705	91,66,424	(8,51,719)	(7,74,953)
<b>Total - F</b>		<b>4,907</b>	<b>15,46,63,165</b>	<b>16,47,97,752</b>	<b>(1,01,34,587)</b>	<b>(91,77,754)</b>
<b>G PRIMARY UNITS :- (PU)</b>						
1	T & T.V.Sarvajanik High School	862	75,81,859	1,17,77,284	(41,95,425)	(38,45,779)
2	V.T.Choksi Haripura Sarvajanik High School	160	16,30,778	63,74,655	(47,43,877)	(48,78,447)
3	Smt.K.L.S.Khandwala Sarvajanik High School for Girls	424	32,60,731	99,10,867	(66,50,136)	(60,15,728)
4	G & G.V.Kadiwala & M.V.Bunki Sarvajanik High School	362	41,21,631	96,38,231	(55,16,600)	(93,85,998)
5	T & T.V.Sarvajanik Vidyalaya	452	37,12,933	88,15,191	(51,02,258)	(72,44,302)
6	Smt.R.S.M.Poonawala Sarvajanik Experimental School	1,691	2,16,81,747	2,65,85,126	(49,03,379)	(1,01,42,213)
7	Shri C.C.Shah Sarvajanik English High School	1,883	3,15,89,245	2,04,27,794	1,11,61,451	1,15,28,402
8	R.S.J.C.Munshi Sarvajanik Primary School	407	34,02,686	79,80,998	(45,78,312)	(69,89,169)
<b>Total - G</b>		<b>6,241</b>	<b>7,69,81,610</b>	<b>10,15,10,146</b>	<b>(2,45,28,536)</b>	<b>(3,69,73,234)</b>
<b>H Other Income of RUSA GRANT :-</b>						
1	MTB Arts College	-	3,85,062	4,158	3,80,904	18,000
2	Sir P.T.Sarv.College of Science	-	4,90,892	15,198	4,75,694	28,862
3	Sir Sir K.P.College of Commerce	-	3,83,424	10,817	3,72,607	10,694
<b>Total - J</b>		<b>-</b>	<b>12,59,378</b>	<b>30,173</b>	<b>12,29,205</b>	<b>57,556</b>
<b>TOTAL [ A to J ]</b>		<b>27,825</b>	<b>97,90,39,734</b>	<b>1,00,95,11,755</b>	<b>(3,04,72,021)</b>	<b>(4,47,91,309)</b>
#	Figures of the Play Groups & Pre-primary Schools of the previous year are merged with figures of relevant Primary Schools					

## SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY, SURAT.

## CASH FLOW STATEMENT

F.Y. 2019-2020

PARTICULARS	AMOUNT RS.	AMOUNT RS.	AMOUNT RS.	AMOUNT RS.	AMOUNT RS.
<b>( A ) SOURCES OF FUNDS</b>					
<b>1 REVENUE INCOME</b>					
SURPLUS / (DEFICIT) AS PER I & E A/C			(3,04,72,021)		
ADD : DEPRECIATION			3,64,91,822	60,19,801	
LESS : PRIOR PERIOD ADJUSTMENT				-	
<b>SURPLUS / ( DEFICIT ) BEFORE DEPRECIATION</b>				60,19,801	
ADD : DEPRECIATION FUND OF AMENITY A/C					
1 SFI - B			10,13,124		
2 GC			18,50,334	28,63,458	
				88,83,259	
LESS : PROFIT / (LOSS) ON SALE OF ASSETS [BEING NON-CASH ITEM]					
Consultancy			(23,72,724)		
SFI-A			(27,818)		
SFI-B			6,353	(23,94,189)	<b>64,89,070</b>
<b>2 INCREASE IN FUNDS</b>					
I CORPUS FUNDS				5,28,41,576	
I RESERVE & SURPLUS					
<b>INCREASE</b>	<b>i</b>	<b>RESERVES</b>	4,57,289		
	ii	GENERAL DONATIONS	3,28,92,483		
	iii	ENDOWMENT & EARMARKED FUND	36,81,957		
	iv	DEVELOPMENT FUND	35,68,593		
	v	DONATION FOR INSTITUTIONS	93,40,671		
	vi	INSTITUTION FUND A/C	1,34,147		
	vii	GOVERNMENT GRANT A/C	-	5,00,75,140	<b>10,29,16,716</b>
<b>3 INCREASE IN OTHER CURRENT LIABILITIES</b>					<b>2,13,37,236</b>
				<b>TOTAL RS. ( A )</b>	<b>13,07,43,022</b>
<b>( B ) APPLICATION OF FUNDS</b>					
<b>1 FIXED ASSETS</b>					
CAPITAL EXPENDITURE	ADDITION	DELETION	TRANSFERRED	AMOUNT RS.	
[ I ] FIXED ASSETS					
SES	5,97,052	-	-	5,97,052	
SFI - A	1,54,68,062	(25,14,597)	-	1,29,53,465	
SFI - B	65,22,795	(7,47,749)	-	57,75,046	
SFI - C	3,19,952	-	-	3,19,952	
SU	4,72,673	-	-	4,72,673	
PU	11,54,417	-	53,203	12,07,620	
PPU	-	-	(32,223)	(32,223)	
PG	-	-	(20,980)	(20,980)	
CONSULTANCY	66,400	(2,08,54,744)	-	(2,07,88,344)	
SFI - B - Amenity A/c	11,03,518	-	-	11,03,518	
GC - Amenity A/c	42,96,467	-	-	42,96,467	
	3,00,01,336	(2,41,17,090)	-	58,84,246	
CAPITAL WORK IN PROGRESS	-	-	-	-	
<b>TOTAL - I</b>	<b>3,00,01,336</b>	<b>(2,41,17,090)</b>	<b>-</b>	<b>58,84,246</b>	
[ II ] DEPRECIATION FUND					
SFI - A	-	24,53,981	-	24,53,981	
SFI - B	-	7,34,422	-	7,34,422	
PU	-	-	4,947	4,947	
PPU	-	-	(2,849)	(2,849)	
PG	-	-	(2,098)	(2,098)	
CONSULTANCY	-	1,84,68,271	-	1,84,68,271	
<b>TOTAL - II</b>	<b>-</b>	<b>2,16,56,674</b>	<b>-</b>	<b>2,16,56,674</b>	
NET - [ I + II ]	300,01,336	(24,60,416)	-	2,75,40,920	
SALE ON ASSETS	-	(23,94,189)	-	(23,94,189)	<b>2,51,46,731</b>
<b>3 DECREASE IN OTHER CURRENT ASSETS</b>					<b>5,12,57,644</b>
				<b>TOTAL RS. ( B )</b>	<b>7,64,04,375</b>
<b>( C ) CASH &amp; CASH EQUIVALENT</b>					
<b>OPENING BALANCE</b>					<b>63,80,67,072</b>
ADD : ADDITION / ( REDUCTION ) ( A - B )					
TOTAL RS. ( A )				13,07,43,022	
LESS : TOTAL RS. ( B )				(7,64,04,375)	
ROUND OFF				(16)	
<b>CLOSING BALANCE</b>					<b>69,24,05,703</b>

**SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY, SURAT.**

**BALANCE SHEET OF SELF-FINANCE INSTITUTIONS AS AT 31ST MARCH 2020**

Sarvajanik College of Engineering & Technology	S.R.Luthra Institute of Management	AAERT & The Sarvodaya Sahakari Bank Ltd. Faculty of Architect	B.R.C.M. College of Business Administration	Shri Ramkrishna Inst.of Comp.Edu.& Applied Science
---	--	--	--	---

<b>FUNDS &amp; LIABILITIES</b>		Rs.	Rs.	Rs.	Rs.	Rs.
1	Permanent Funds	-	-	-	-	-
2	Endowments & Earmarked Funds	-	-	-	-	-
	Development Fund	7,38,93,213	25,64,821	33,60,000	68,48,822	4,50,047
	Institution Fund	-	-	-	-	-
	Income & Expenditure Account	-	-	-	-	-
3	Depreciation Fund	19,97,31,486	2,13,83,983	2,56,99,116	1,20,39,444	3,78,11,017
4	Current Liabilities	9,08,36,969	1,44,72,707	1,25,24,504	22,63,499	1,43,09,461
	Provisions of Gratuity	-	1,27,84,206	-	-	1,61,14,320
	Provisions of Leave Encashment	6,92,98,669	89,19,771	1,61,94,127	62,26,117	86,53,776
	Loan A/c SES - Cr.	19,57,08,222	-	-	4,10,06,979	6,19,47,144
<b>GRAND TOTAL Rs...</b>		<b>62,94,68,559</b>	<b>601,25,488</b>	<b>5,77,77,747</b>	<b>6,83,84,861</b>	<b>13,92,85,765</b>

**PROPERTIES & ASSETS**

5	Fixed Assets	28,92,80,168	3,35,35,998	3,84,31,678	2,26,92,988	6,44,80,766
6	Investment	-	-	-	-	-
7	Cash & Bank Balance	24,40,465	9,34,249	3,71,216	2,85,168	43,43,799
8	Current Assets	1,95,66,844	61,67,633	40,87,460	8,800	3,34,095
	Loan A/c SES - Db.	-	5,80,087	1,22,98,955	-	-
	Income & Expenditure Account	31,81,81,082	1,89,07,521	25,88,438	4,53,97,905	7,01,27,105
<b>GRAND TOTAL Rs...</b>		<b>62,94,68,559</b>	<b>6,01,25,488</b>	<b>5,77,77,747</b>	<b>6,83,84,861</b>	<b>13,92,85,765</b>



**INCOME & EXPENDITURE A/C OF SELF-FINANCE INSTITUTIONS FOR THE YEAR ENDED 31ST MARCH 2020**

	Sarvajanik College of Engineering & Technology	S.R.Luthra Institute of Management	AAERT & The Sarvodaya Sahakari Bank Ltd. Faculty of Architect	B.R.C.M. College of Business Administration	Shri Ramkrishna Inst.of Comp.Edu.& Applied Science
--	---	--	--	--	---

	INCOME	Rs.	Rs.	Rs.	Rs.	Rs.
9	Government Grant for Salary	-	-	-	-	-
	Government Grant for Maintenance	-	-	-	-	-
10	Tuition / Maintenance Fees	31,03,51,811	3,35,76,000	5,62,50,771	1,15,44,060	4,25,37,094
	Coching / Other Fees [GST]	-	-	-	-	-
	Laboratory Fees	-	-	-	-	-
	Other Fees	6,25,976	-	42,440	62,350	-
	Hostel Fees	-	-	-	-	-
11	Consultancy Income	-	-	-	-	-
12	Interest & Dividend	3,61,606	1,95,336	72,460	66,025	5,12,249
	Other Income	-	32,142	-	28,550	43,483
	Building Rent	-	-	-	-	-
	<b>Total Rs...</b>	<b>31,13,39,393</b>	<b>3,38,03,478</b>	<b>5,63,65,671</b>	<b>1,17,00,985</b>	<b>4,30,92,826</b>
<b>EXPENDITURE</b>						
13	Salary & Allowance	23,58,03,259	2,69,27,245	3,86,84,519	1,54,67,213	4,33,62,086
	Fixed Salary	1,02,91,467	-	48,69,293	-	24,93,799
	Gratuity - Actual Paid	-	-	-	-	-
	Gratuity - Premium	2,97,65,486	-	19,69,889	4,17,070	-
	Gratuity - Provision	-	33,43,774	-	-	33,26,105
	Leave Encashment - Provision	3,21,156	2,43,948	-	6,86,789	6,99,708
14	Prizes and Schoolships	-	-	-	-	-
	Freestudentships	-	-	-	-	-
15	Affiliation Fees	19,95,200	1,87,700	18,85,532	9,17,450	39,57,548
16	Administrative & Other Expenses	83,59,702	19,25,589	54,90,587	2,54,738	3,46,151
	Tuition Fees paid to Government	-	-	-	-	-
	Hostel Expenses	-	-	-	-	-
17	Consultancy Expenses	-	-	-	-	-
18	Loss on Furniture, Fixtures, Computer, etc.,	27,818	-	-	-	-
	Repairs to Bldg,Furniture,etc	19,98,674	81,594	3,82,832	-	-
	<b>Total Rs...</b>	<b>28,85,62,762</b>	<b>3,27,09,850</b>	<b>5,32,82,652</b>	<b>1,77,43,260</b>	<b>5,41,85,397</b>
	Surplus / (Deficit) Rs...	2,27,76,631	10,93,628	30,83,019	(60,42,275)	(1,10,92,571)
19	Depreciation	1,50,98,586	17,29,401	26,69,785	6,78,315	26,66,636
	<b>Surplus / (Deficit) Rs...</b>	<b>76,78,045</b>	<b>(6,35,773)</b>	<b>4,13,234</b>	<b>(67,20,590)</b>	<b>(1,37,59,207)</b>

**SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY, SURAT.**

**BALANCE SHEET OF SELF-FINANCE INSTITUTIONS AS AT 31ST MARCH 2020**

Evening  
Commerce  
College

B.Com.Hono  
urs at  
K.P.College

B.Com.Taxati  
on at SPB  
College

Shri Pankaj  
Kapadia  
Sarvajanik  
College of  
Performing  
Arts

Sarvajanik  
College of  
Law

**FUNDS & LIABILITIES**

**Rs.**

**Rs.**

**Rs.**

**Rs.**

**Rs.**

1	Permanent Funds	-	-	-	-	-
2	Endowments & Earmarked Funds	-	-	-	-	-
	Development Fund	-	-	4,464	-	-
	Institution Fund	-	-	-	-	-
	Income & Expenditure Account	-	-	30,08,638	-	2,60,18,916
3	Depreciation Fund	10,42,273	1,08,371	-	19,39,403	-
4	Current Liabilities	65,59,585	3,94,406	10,25,495	2,15,252	16,94,797
	Provisions of Gratuity	42,79,190	-	-	-	-
	Provisions of Leave Encashment	-	-	-	-	-
	Loan A/c SES - Cr.	245,47,561	1,01,90,589	-	1,16,49,938	-
	<b>GRAND TOTAL Rs...</b>	<b>3,64,28,609</b>	<b>1,06,93,366</b>	<b>40,38,597</b>	<b>1,38,04,593</b>	<b>2,77,13,713</b>

**PROPERTIES & ASSETS**

5	Fixed Assets	13,07,594	1,19,085	-	26,06,927	-
6	Investment	-	-	-	-	-
7	Cash & Bank Balance	74,89,377	10,29,175	5,75,319	25,89,120	4,44,965
8	Current Assets	1,90,684	1,15,655	27,880	11,220	11,29,865
	Loan A/c SES - Db.	-	-	34,35,398	-	2,61,38,883
	Income & Expenditure Account	2,74,40,954	94,29,451	-	85,97,326	-
	<b>GRAND TOTAL Rs...</b>	<b>3,64,28,609</b>	<b>1,06,93,366</b>	<b>40,38,597</b>	<b>1,38,04,593</b>	<b>2,77,13,713</b>

**INCOME & EXPENDITURE A/C OF SELF-FINANCE INSTITUTIONS AS AT 31ST MARCH 2020**

 Evening  
Commerce  
College

 B.Com.Honou  
rs at  
K.P.College

 B.Com.Taxati  
on at SPB  
College

 Shri Pankaj  
Kapadia  
Sarvajanik  
College of  
Performing  
Arts

 Sarvajanik  
College of  
Law

INCOME		Rs.	Rs.	Rs.	Rs.	Rs.
9	Government Grant for Salary	-	-	-	-	-
	Government Grant for Maintenance	-	-	-	-	-
10	Tuition / Maintenance Fees	88,49,585	26,78,480	27,98,180	23,01,890	92,10,667
	Coching / Other Fees [GST]	-	-	-	-	-
	Laboratory Fees	-	-	-	-	-
	Other Fees	2,875	-	-	1,416	21,800
	Hostel Fees	-	-	-	-	-
11	Consultancy Income	-	-	-	-	-
12	Interest & Dividend	3,40,934	60,608	49,153	-	1,45,685
	Other Income	1,13,239	18,755	-	93,124	81,097
	Building Rent	-	-	-	-	-
<b>Total Rs...</b>		<b>93,06,633</b>	<b>27,57,843</b>	<b>28,47,333</b>	<b>23,96,430</b>	<b>94,59,249</b>
<b>EXPENDITURE</b>						
13	Salary & Allowance	1,06,12,842	63,43,746	24,64,412	-	18,87,663
	Fixed Salary	6,11,011	-	3,83,562	24,01,596	9,53,572
	Gratuity - Actual Paid	-	-	-	1,21,614	-
	Gratuity - Premium	-	-	-	-	-
	Gratuity - Provision	9,45,934	-	-	-	-
	Leave Encashment - Provision	-	-	-	-	-
14	Prizes and Scholarships	-	-	-	-	-
	Freestudentships	-	-	-	-	-
15	Affiliation Fees	6,07,380	6,82,200	1,83,410	2,73,056	3,08,920
16	Administrative & Other Expenses	7,76,966	1,41,882	9,556	4,34,610	2,27,087
	Tuition Fees paid to Government	-	-	-	-	-
	Hostel Expenses	-	-	-	-	-
17	Consultancy Expenses	-	-	-	-	-
18	Loss on Furniture, Fixtures, Computer, etc.,	-	-	-	-	-
	Repairs to Bldg, Furniture, etc	1,76,023	-	-	44,333	-
<b>Total Rs...</b>		<b>1,37,30,156</b>	<b>71,67,828</b>	<b>30,40,940</b>	<b>32,75,209</b>	<b>33,77,242</b>
Surplus / (Deficit) Rs...		(44,23,523)	(44,09,985)	(1,93,607)	(8,78,779)	60,82,007
19	Depreciation	33,902	1,190	-	1,32,814	-
<b>Surplus / (Deficit) Rs...</b>		<b>(44,57,425)</b>	<b>(44,11,175)</b>	<b>(1,93,607)</b>	<b>(10,11,593)</b>	<b>60,82,007</b>

**SARVAJANIK EDUCATION SOCIETY, SURAT.**

**BALANCE SHEET OF SELF-FINANCE INSTITUTIONS AS AT 31ST MARCH 2020**

		C G VIDYABHAVAN	HOSTEL	Sarvajanik Centre for Training & Certificate Course	Colourtex School of Interior Design (CSID)	SARV. SCHOOL OF SCIENCE
<b>FUNDS &amp; LIABILITIES</b>		<b>Rs.</b>	<b>Rs.</b>	<b>Rs.</b>	<b>Rs.</b>	<b>Rs.</b>
1	Permanent Funds	-	-	-	-	-
2	Endowments & Earmarked Funds	12,19,225	-	-	-	-
	Development Fund	-	-	2,60,475	-	-
	Institution Fund	5,501	-	-	-	-
	Income & Expenditure Account	-	-	-	4,00,18,115	-
3	Depreciation Fund	-	2,11,52,385	55,21,171	6,33,025	38,00,580
4	Current Liabilities	29,033	65,59,575	62,913	83,22,844	8,74,334
	Provisions of Gratuity	-	-	-	-	-
	Provisions of Leave Encashment	-	-	-	-	-
	Loan A/c SES - Cr.	-	14,06,89,515	64,74,790	-	96,48,012
<b>GRAND TOTAL Rs...</b>		<b>12,53,759</b>	<b>16,84,01,475</b>	<b>1,23,19,349</b>	<b>4,89,73,984</b>	<b>1,43,22,926</b>

**PROPERTIES & ASSETS**

5	Fixed Assets	-	14,14,57,992	1,01,94,358	20,20,415	90,77,996
6	Investment	-	-	-	-	-
7	Cash & Bank Balance	31,534	1,42,18,856	1,44,217	65,53,061	3,52,000
8	Current Assets	12,22,225	49,23,381	-	16,40,000	1,66,114
	Loan A/c SES - Db.	-	-	-	3,87,60,508	-
	Income & Expenditure Account	-	78,01,246	19,80,774	-	47,26,816
<b>GRAND TOTAL Rs...</b>		<b>12,53,759</b>	<b>16,84,01,475</b>	<b>1,23,19,349</b>	<b>4,89,73,984</b>	<b>1,43,22,926</b>

<b>INCOME &amp; EXPENDITURE A/C OF SELF-FINANCE INSTITUTIONS AS AT 31ST MARCH 2020</b>						
		C G VIDYABHAVAN	HOSTEL	Sarvajanik Centre for Training & Certificate Course	Colourtex School of Interior Design (CSID)	SARV. SCHOOL OF SCIENCE
<b>INCOME</b>		<b>Rs.</b>	<b>Rs.</b>	<b>Rs.</b>	<b>Rs.</b>	<b>Rs.</b>
9	Government Grant for Salary	-	-	-	-	-
	Government Grant for Maintenance	-	-	-	-	-
10	Tuition / Maintenance Fees	-	-	-	-	22,99,174
	Coching / Other Fees [GST]	-	-	9,26,752	1,12,01,748	-
	Laboratory Fees	-	-	-	-	-
	Other Fees	-	-	-	-	-
	Hostel Fees	-	95,40,537	-	-	-
11	Consultancy Income	-	-	-	-	-
12	Interest & Dividend	6,348	6,63,503	-	1,00,367	-
	Other Income	237	22,677	-	1,03,223	5,500
	Building Rent	-	(8,549)	-	-	(1,20,232)
	<b>Total Rs...</b>	<b>6,585</b>	<b>1,02,18,168</b>	<b>9,26,752</b>	<b>1,14,05,338</b>	<b>21,84,442</b>
<b>EXPENDITURE</b>						
13	Salary & Allowance	-	-	3,54,547	-	1,03,082
	Fixed Salary	1,91,702	6,12,825	7,19,504	21,03,897	20,92,408
	Gratuity - Actual Paid	-	-	-	-	-
	Gratuity - Premium	-	-	-	-	-
	Gratuity - Provision	-	-	-	-	-
	Leave Encashment - Provision	-	-	-	-	-
14	Prizes and Schoolarships	-	-	-	-	-
	Freestudentships	-	-	-	-	-
15	Affiliation Fees	-	-	-	-	-
16	Administrative & Other Expenses	1,24,695	-	43,771	6,46,181	11,13,047
	Tuition Fees paid to Government	-	-	-	-	-
	Hostel Expenses	-	49,25,561	-	-	-
17	Consultancy Expenses	-	-	-	-	-
18	Loss on Furniture, Fixtures, Computer, etc.,	-	-	-	-	-
	Repairs to Bldg,Furniture,etc	-	1,56,509	-	6,186	3,250
	<b>Total Rs...</b>	<b>3,16,397</b>	<b>56,94,895</b>	<b>11,17,822</b>	<b>27,56,264</b>	<b>33,11,787</b>
	Surplus / (Deficit) Rs...	(3,09,812)	45,23,273	(1,91,070)	86,49,074	(11,27,345)
19	Depreciation	-	73,67,678	2,77,729	2,12,400	7,99,390
	<b>Surplus / (Deficit) Rs...</b>	<b>(3,09,812)</b>	<b>(28,44,405)</b>	<b>(4,68,799)</b>	<b>84,36,674</b>	<b>(19,26,735)</b>

**સોસાયટી સંચાલિત શાળાઓના ધોરણ ૧૦, ૧૨ સામાન્ય અને ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની  
માર્ચ - ૨૦૨૦ ની પરીક્ષાના પરિણામ**

<b>ધોરણ - ૧૦ (એસ.એસ.સી.)</b>		<b>વર્ષ ૨૦૨૦</b>	<b>વર્ષ ૨૦૧૯</b>
<b>ક્રમ</b>	<b>શાળાનું નામ</b>	<b>ટકા</b>	<b>ટકા</b>
૧.	સી.સી. શાહ સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ	૯૮.૩૬	૯૦.૭૫
૨.	શ્રીમતી રૂ.સી.મા. પુણાવાલા સાર્વજનિક એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ	૯૬.૪૧	૯૭.૪૧
૩.	શ્રીમતી ક.લ.શ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ફોર ગર્લ્સ	૭૬.૯૨	૮૩.૨૦
૪.	ટી એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ	૬૧.૮૮	૫૮.૮૬
૫.	જી એન્ડ જી. વી. કડીવાલા એન્ડ એમ. વી. બુનકી સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ	૫૪.૧૬	૭૦.૫૧
૬.	ટી એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક વિદ્યાલય	૪૬.૫૪	૬૧.૩૪
૭.	વી. ટી. ચોકસી હરિપુરા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ	૨૪.૦૩	૩૦.૩૫
૮.	એન. જી. ઝવેરી જૈન હાઈસ્કૂલ	૨.૭૭	૧૮.૦૦
<b>૧૦.</b>	<b>બોર્ડનું પરિણામ</b>	<b>૬૦.૬૪</b>	<b>૬૭.૯૭</b>

<b>ધોરણ ૧૨ - વિજ્ઞાન પ્રવાહ(એચ.એસ.સી.)</b>		<b>વર્ષ ૨૦૨૦</b>	<b>વર્ષ ૨૦૧૯</b>
<b>ક્રમ</b>	<b>શાળાનું નામ</b>	<b>ટકા</b>	<b>ટકા</b>
૧.	સી.સી. શાહ સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ	૮૬.૮૮	૮૪.૬૧
૨.	શ્રીમતી રૂ.સી.મા. પુણાવાલા સાર્વજનિક એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ	૮૧.૬૩	૭૬.૫૩
૩.	ટી એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ	૬૬.૯૪	૭૯.૮૫
૪.	સાર્વજનિક સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ (E.M.) (સેલ્ફ ફાયનાન્સ)	૫૩.૩૩	૭૬.૯૨
<b>૫.</b>	<b>બોર્ડનું પરિણામ</b>	<b>૭૧.૩૪</b>	<b>૭૧.૯૦</b>

<b>ધોરણ - ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ (એચ.એસ.સી.)</b>		<b>વર્ષ ૨૦૨૦</b>	<b>વર્ષ ૨૦૧૯</b>
<b>ક્રમ</b>	<b>શાળાનું નામ</b>	<b>ટકા</b>	<b>ટકા</b>
૧.	સી.સી. શાહ સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ	૯૬.૯૫	૯૪.૩૩
૨.	શ્રીમતી રૂ.સી.મા. પુણાવાલા સાર્વજનિક એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ	૯૩.૭૫	૯૬.૦૯
૩.	શ્રીમતી ક.લ.શ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ફોર ગર્લ્સ	૭૮.૯૯	૮૧.૪૨
૪.	ટી એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ	૭૮.૫૨	૭૦.૫૮
૫.	જી એન્ડ જી. વી. કડીવાલા એન્ડ એમ. વી. બુનકી સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ	૭૨.૮૮	૬૪.૨૨
૬.	ટી એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક વિદ્યાલય	૭૨.૭૩	૭૬.૯૨
૭.	એન. જી. ઝવેરી જૈન હાઈસ્કૂલ	૪૨.૨૨	૨૭.૭૮
૮.	વી. ટી. ચોકસી હરિપુરા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ	૩૯.૦૨	૪૧.૩૦
<b>૯.</b>	<b>બોર્ડનું પરિણામ</b>	<b>૭૬.૨૯</b>	<b>૭૩.૨૭</b>



**સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી, સુરત.**  
**સને ૨૦૧૯-૨૦ ના વર્ષનો વાર્ષિક અહેવાલ**

શિક્ષણ, રમતગમત, સાંસ્કૃતિક, વિજ્ઞાન અને અન્યક્ષેત્રે શાળાઓ, કોલેજો તથા રીસર્ચ સેન્ટરોએ મેળવેલી સિદ્ધિઓ

**કોલેજો**

➤ **એમ.ટી.બી. આર્ટ્સ કોલેજ**

- તા. ૨૭/૦૨/૨૦૧૯ થી ૦૧/૦૩/૨૦૧૯ દરમ્યાન દિલ્હી ખાતે યોજાયેલ આંતરરાષ્ટ્રીય હિટી સંમેલનમાં આચાર્ય ડૉ. એમ. એસ. પાડવીને સાહિત્ય ભૂષણ સન્માન મળ્યું તેમજ પ્રો. ડૉ. ભાવેશ વી. જાધવને રામકથા પર વ્યાખ્યાન આપવા બદલ સાહિત્યસેતુનું આંતરરાષ્ટ્રીય સન્માન મળ્યું.
- ધ્વનિ એસ. ઉપાધ્યાયે કલા મહાકુંભમાં જિલ્લાકક્ષાએ પ્રથમ ક્રમ, ભરતનાટ્યમમાં માસ્ટર ઈન પરફોર્માન્સ આર્ટ્સની પદવી બદલ સમગ્ર ગુજરાતમાં દ્વિતીય ક્રમ તેમજ અખિલ નટરાજ આંતરિક સાંસ્કૃતિક સંઘ, નાગપુર દ્વારા રાષ્ટ્રીય નૃત્ય સ્પર્ધામાં ભરતનાટ્યમમાં તૃતીય ક્રમ મેળવ્યો. હેત્વી એ. સોલંકીને સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી દ્વારા વિદ્યાસાધક એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો.

➤ **સર પી.ટી. સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ સાયન્સ**

- પ્રો. શ્રી વિશાલ ઉનાગરે GSLET તેમજ પ્રો. શ્રી ભરત પ્રજાપતિએ NET અને GSLET પાસ કરી.
- વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના નેજા હેઠળ યોજાયેલા પદવીદાન સમારભમા વિદ્યાર્થીઓ અલમિથા અલ્ફોન્સ વૈગાસે અગ્રેજી, સ્વિટી ચેતનભાઈ સોજાએ કેમેસ્ટ્રી અને ઋત્વીક ઈશ્વરભાઈ માગુકિયાએ ફિઝિક્સ વિષયમા ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો.
- સ્ટેટ લેવલે પ્રો. એ. આર. રાવ મેથેમેટીકસ કોમ્પિટીશન-૨૦૧૯ મા મેથેમેટીકસ વિષયમા દિશાત એ. રાજાનીએ દ્વિતીય ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું.

➤ **સર કે. પી. કોલેજ ઓફ કોમર્સ**

- તા. ૧૨-૧૩ ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૦ ના રોજ આઈ.સી.એસ.આર. દ્વારા પ્રાયોજિત “Emerging Issue in Development for Furure Generation” વિષય પર જે. ઝેડ. શાહ આર્ટ્સ એન્ડ એચ. પી. દેસાઈ કોમર્સ કોલેજ, અમરોલી અને ઘી ઈન્ટરનેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ફોર ડેવલપમેન્ટ સ્ટડીઝ, ઓસ્ટ્રેલિયા સાથે જોઈન્ટલી આયોજિત બે દિવસની ઈન્ટરનેશનલ કોન્ફરન્સમા પ્રો. ડૉ. ગોરલ કે. જોષી અને પ્રો. ડૉ. હુફરીશ વાય. દેબુએ અનુક્રમે “Impact of Corporate Governance on Financial Performance of Public Sector Banks in India” અને “Risk Disclosure of Financial Instruments-A Study of Selected Banks in India for the year 2018-19” ટાઈટલ પર એકાઉન્ટન્સી વિષયમા તેમજ ડૉ. સ્મિતા એન. ખાવાનીએ “Determination of Opening Price of equities in Bombay Stock Exchange An Empirical Study” ટાઈટલ પર ફાયનાન્સ વિષયમા બેસ્ટ પેપરનો એવોર્ડ પ્રાપ્ત કર્યો.
- વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના નેજા હેઠળ યોજાયેલા પદવીદાન સમારભમા વિદ્યાર્થીની કુ. જિનલ બિપિનકુમાર તગારીવાલાએ એમ.કોમ. ડિગ્રી પરીક્ષામા સૌથી વધુ CGPA (University First P.G.) સાથે હરિ ઓમ આશ્રમ અર્પિત સર પી.ટી. તથા ફાયનાન્સીયલ અને મેનેજમેન્ટ એકાઉન્ટીંગ વિષય ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓમા સૌથી વધુ CGPA સાથે સ્વ. કુ. નિલિમા મજમુદાર સ્મારક મેડલ પ્રાપ્ત કર્યા.
- ઈન્ટરનેશનલ લેવલે પાવરલિફ્ટીંગ સ્પર્ધામા તા. ૨૦ થી ૨૬ એપ્રિલ, ૨૦૧૯ ના રોજ હાગકાગ ખાતે યોજાયેલ એશિયન ઈકવીપ્સ ચેમ્પિયનશીપમા અજલી પી. સાગલેએ ૪૯ કિ.ગ્રા.મા ગોલ્ડ મેડલ તેમજ નેશનલ લેવલની સ્પર્ધામા તા. ૧૩ થી ૧૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૯ ના રોજ અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલ વેસ્ટર્ન ઈન્ડિયા સિનીયર પુરુષ અને મહિલા ચેમ્પિયનશીપમા તેણીએ તથા કુણાલ જાધવે અનુક્રમે બ્રોન્ઝ મેડલ તથા પાયમો ક્રમ, તા. ૨૦ થી ૨૨ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૯ ના રોજ ઈન્દોર (એમ.પી.) ખાતે યોજાયેલ ફેડરેશન કપ વુમન્સ ચેમ્પિયનશીપમા તેણીએ તથા અમન પી. સાગલેએ પાયમો ક્રમ તેમજ તેણીએ તા. ૧૭ થી ૨૦ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૯ ના રોજ કેરાલા ખાતે યોજાયેલ નેશનલ જુનિયર વુમન ચેમ્પિયનશીપમા પાયમો ક્રમ તેમજ સ્ટેટ લેવલની સ્પર્ધામા તા. ૧૨/૦૫/૨૦૧૯ ના રોજ અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલ ગુજરાત સ્ટેટ (જુનિયર) ચેમ્પિયનશીપમા ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. નેશનલ

લેવલે સાઈકલીંગ સ્પર્ધામાં સચીન એન. શર્માએ તા. ૧૪ નવેમ્બર-૨૦૧૯ ના રોજ બિકાનેર ખાતે યોજાયેલ ૨૪ મી રોડ ચેમ્પિયનશીપ (૮૦ કિ.મી.) માં ગોલ્ડ મેડલ, તા. ૧૨ જાન્યુઆરી-૨૦૨૦ ના રોજ ગુવાહાટી ખાતે યોજાયેલ ખેલો ઈન્ડિયા યુથ ગેઈમ્સ (૧૦૦ કિ.મી.) રોડ સ્પર્ધામાં તેમણે સિલ્વર તથા યશ ભદારકાએ પાયમો કમ તેમજ સ્ટેટ લેવલે તેમણે તા. ૧૪/૦૭/૨૦૧૯ ના રોજ ગાંધીનગર ખાતે યોજાયેલ ગુજરાત સ્ટેટ ચેમ્પિયનશીપમાં સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. નેશનલ લેવલે યોગા સ્પર્ધામાં તા. ૨૩, ૨૪ ડિસેમ્બર-૨૦૧૯ ના રોજ ઉજ્જૈન (એમ.પી.) ખાતે યોજાયેલ બીજી નેશનલ સ્પોર્ટ્સ ચેમ્પિયનશીપમાં મિતાલી શીંગોડાવાલાએ બ્રોન્ઝ મેડલ તેમજ સ્ટેટ લેવલની સ્પર્ધામાં તા. ૨૦ થી ૨૫ ઓક્ટોબર-૨૦૧૯ ના રોજ સુરત ખાતે યોજાયેલ ગુજરાત સ્ટેટ ચેમ્પિયનશીપમાં ગોલ્ડ મેડલ તથા તા. ૧૨, ૧૩/૧૧/૨૦૧૯ ના રોજ ભાવનગર ખાતે યોજાયેલ ખેલમહાકુભમાં બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. નેશનલ લેવલે જિમ્નાસ્ટીક સ્પર્ધામાં તા. ૨૭ થી ૩૧ માર્ચ-૨૦૧૯ ના રોજ હૈદરાબાદ ખાતે યોજાયેલ ૫૬ મી સિનીયર આર્ટીસ્ટીક નેશનલ સ્પર્ધામાં કૌશલ કે. પટેલે પાયમો કમ તેમજ સ્ટેટ લેવલની સ્પર્ધામાં વડોદરા ખાતે યોજાયેલ ખેલમહાકુભ ચેમ્પિયનશીપમાં ફ્લોર એક્સ.માં ગોલ્ડ તથા હારીઝોન્ટલમાં સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. નેશનલ લેવલે તા. ૨૯ ઓગસ્ટ થી ૧લી સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૯ ના રોજ ભોપાલ ખાતે યોજાયેલ ૮ મી ટ્રેગન બોટ રેસ ચેમ્પિયનશીપમાં કૃપેશ ડી. ઈચ્છાપોરીયાએ પાયમો કમ તેમજ સ્ટેટ લેવલની એકોબેટીક સ્પર્ધામાં તા. ૧૮, ૧૯ જાન્યુઆરી-૨૦૨૦ ના રોજ મરોલો ખાતે યોજાયેલ ગુજરાત સ્ટેટ સિનીયર ચેમ્પિયનશીપમાં તેમણે તથા ઉર્વિશ જે. મોરે, અનિકેત એસ. મોરેએ ગોલ્ડ મેડલ તેમજ કૌશલ કે. પટેલે ગોલ્ડ અને બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. સ્ટેટ લેવલે ટેકવાન્ડો સ્પર્ધામાં સુરત ખાતે યોજાયેલ ખેલમહાકુભ કોમ્પિટીશનમાં જીવન બી. સોનીએ બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો.

- તા. ૧૦, ૧૧ અને ૧૨ જાન્યુઆરીના રોજ વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા આયોજિત યુવક મહોત્સવમાં સમૂહગીત સ્પર્ધામાં તૃતીય ક્રમ, ભગવાન મહાવીર યુનિવર્સિટી આયોજિત ડ્રોઈંગ કોમ્પિટીશનમાં એફ.વાય.બી.કોમ.ના વિદ્યાર્થી દેવા મહેશભાઈ સઠાનીએ પ્રથમ ક્રમ, ડી.આર.બી. કોમર્સ કોલેજ આયોજિત આતર કોલેજ હસ્તકળા સ્પર્ધામાં એમ.કોમ. પાર્ટ-૧ ની વિદ્યાર્થીનીઓ કુ. સ્મિતા પટેલે પ્રથમ ક્રમ અને કુ. પૂજા ગાંધીએ તૃતીય ક્રમ, એમ.કોમ. પાર્ટ-૨ ની વિદ્યાર્થીની કુ. પ્રાયી દેસાઈએ વનિતા વિશ્રામ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા આયોજિત કરાઓકે ટ્રેક આધારિત તેમજ બી.આર.સી.એમ. કોલેજ દ્વારા આયોજિત સંગીત સ્પર્ધામાં દ્વિતીય ક્રમ, તથા બરફીવાલા કોમર્સ કોલેજ દ્વારા Poetry Recitation સ્પર્ધામાં ટી.વાય.બી.કોમ.ના વિદ્યાર્થી મયન ગીલીટવાલાએ દ્વિતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- રાજપીપળા ખાતે યોજાયેલ કેટ કેમ્પમાં શ્રીમતી પૂજા બાગે ફાયરીંગ કોમ્પિટીશનમાં અને શ્રીમતી હેતલ પરમારે સોલો સોન્ગ તેમજ સોલો ડાન્સ કોમ્પિટીશનમાં પ્રથમ ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું. પશ્ચિમ બગાળ ખાતે યોજાયેલ EBSB Camp માં ટગ ઓફ વોર કોમ્પિટીશનમાં કોલેજની ટીમે પ્રથમ ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું. શ્રી આકાશ પોટેએ બેસ્ટ કેડેટ ઓફ ધ યરનો એવોર્ડ પ્રાપ્ત કર્યો.

### ➤ એસ.પી.બી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ કોલેજ ઓફ કોમર્સ

- હર્ષલ સારંગે સ્વિમાંગમાં ઓલ ઈન્ડિયા ખેલ ઈન્ડિયા (ઓરીસ્સા) સ્પર્ધામાં ૩-સિલ્વર મેડલ, ઓલ ઈન્ડિયા ઈન્ટર યુનિવર્સિટી સ્પર્ધામાં ૨-બ્રોન્ઝ મેડલ, ગુજરાત રાજ્ય સ્પર્ધામાં ૩- ગોલ્ડ મેડલ અને ૩- સિલ્વર મેડલ તથા ડિસ્ટ્રીકટ લેવલ સ્પર્ધામાં ૨-ગોલ્ડ મેડલ અને ૨-સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યા. સાઈકલાંગમાં કુ. જૂહી કંથારિયાએ ગુજરાત રાજ્ય સ્પર્ધામાં સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. કરાટેમાં કુ. હેતા પરમારે ગુજરાત સ્ટેટ ચેમ્પિયનશીપમાં ગોલ્ડ મેડલ, સિલ્વર મેડલ અને બ્રોન્ઝ મેડલ તેમજ ડિસ્ટ્રીકટ લેવલ સ્પર્ધામાં બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. જિમ્નાસ્ટીક અને એરોબિક્સમાં કુ. તન્વી ગામીતે નેશનલ સ્પર્ધા તેમજ ગુજરાત સ્ટેટ સ્પર્ધામાં સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો.
- રાજ્યકક્ષાની ગુજરાત સમાચાર અને INT(મુબઈ) દ્વારા આયોજિત આતર કોલેજ એકાકી નાટક સ્પર્ધામાં “મુલકારામ” નાટક ઉપર કુ. કેજલ દુધવાલા, કુ. કશીશ ટેલર, ધ્રુવ બલસારા, માનવ જોષી, કુ. ખુશી ત્રિવેદી, કુ. મીઠી સથાણીયા, કુ. મૈત્રી શાહ, કુ. સાક્ષી વોરા, પુરણ ઉંધરેજીયા, જલ્કેશ રીબાડીયા, વ્રજ શાહ, લવ પટેલ, કૃણાલ જાદવ અને વ્રજેન્દ્ર વેગડે શ્રેષ્ઠ લેખકનું પ્રથમ ઈનામ તેમજ શ્રેષ્ઠ નાટક તથા શ્રેષ્ઠ ટિગ્ડરશકનું દ્વિતીય ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું.
- સત્ય સાઈ સેવા ટ્રસ્ટ આયોજિત રાજ્ય કક્ષાની વકતૃત્વ સ્પર્ધામાં કુ. કેતન ભેસરાએ દ્વિતીય ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું.

- **વી. ટી. ચોકસી સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન**
- જે. ઝેડ. શાહ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, અમરોલી ખાતે યોજાયેલ ઈન્ટર કોલેજ પુસ્તક પરિચય સ્પર્ધામાં દિક્ષા દૂધ રેજીયાએ તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
  - આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, વ્યારા દ્વારા આયોજિત યુનિવર્સિટી કક્ષાના રાઈફલ શૂટિંગ સ્પર્ધામાં ટવીન્કલ ચૌહાણે પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **વી. ટી. ચોકસી સાર્વજનિક લૉ કોલેજ**
- તા. ૨૧/૧૦/૨૦૧૯ ના રોજ વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી અને બી.આર.સી.એમ. કોલેજ, સુરત ખાતે યોજાયેલ ગુજરાત ઈકોનોમિક્સ એસોસિએટ એન્ડ ફોરમ ઓફ ધ ટીચર્સ ઓફ ઈકોનોમિક્સ જિલ્લા કક્ષાના વર્કશોપમાં ઈ.ચા. આચાર્યા ડા. ઈરમલા દયાલે ‘સોશિયલ સાયન્સ’ ટાઈટલ ઉપર રીસર્ચ પેપર પ્રેઝન્ટ કર્યું.
  - વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના નેજા હેઠળ યોજાયેલ પદવીદાન સમારંભમાં કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓ કુ. શ્વેતા જયપ્રકાશ મૌર્યએ (પ્રથમ એલએલ.બી./સેમ.-૧) ‘લાં ઓફ ટોટર્સ’ વિષયમાં શ્રી જી. યુ. પટેલ લૉ ઓફ ટોટર્સ પ્રાઈઝ, કુ. બીજલ ભૂપેન્દ્ર વાંકાવાલાએ (દ્વિતીય એલએલ.બી.) શ્રી અશ્વિન મહેતા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, શ્રી સુરચંદ પાનચંદ ઝવેરી, શ્રી જશવંત પાનચંદ ઝવેરી અને શ્રી રણધીર પ્રસન્નાવદન દેસાઈ પ્રાઈઝ, કુ. પ્રિયંકાબહેન મહેશભાઈ પટેલે (તૃતીય એલએલ.બી.) શ્રી ઉજમશી શાહ કલ્યાણનીધિ મેડલ અને શ્રી કુસુમબેન નિરંજન ડી. શાહ પારિતોષિક તેમજ કુ. ફોરમ બિમલ સુખડવાલાએ (એલએલ.એમ./સેમ.-૪) પોસ્ટ માસ્ટર શ્રી છોટાલાલ રાયચંદ શેઠ, ડાહીબેન ચંપકભાઈ અને લલિતાબેન પ્રાઈઝ પ્રાપ્ત કર્યું.
  - તા. ૨૮-૨૯/૦૯/૨૦૧૯ ના રોજ શ્રીમતી આર.પી. ચૌહાણ આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, વ્યારા ખાતે યોજાયેલ વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા આયોજિત આંતર કોલેજ પિસ્તોલ શૂટાંગ (બહેનો) સ્પર્ધામાં કુ. પૂજા લાખાભાઈ આગથે સિલ્વર મેડલ, પિસ્તોલ શૂટાંગ (ભાઈઓ) સ્પર્ધામાં શ્રી ધર્મશ પરેશભાઈ ગોહિલે બ્રોન્ઝ મેડલ તેમજ તા. ૦૮/૦૧/૨૦૨૦ ના રોજ નારણલાલા કોલેજ, નવસારી ખાતે યોજાયેલ પાવર લિફ્ટાંગ સ્પર્ધામાં કુ. સાફિયા મોહંમદ મદનીએ સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **શ્રી રામકૃષ્ણ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કોમ્પ્યુટર એજ્યુકેશન એન્ડ એપ્લાઈડ સાયન્સીઝ**
- લાઈબ્રેરીયન શ્રીમતી દિપાલી તુષાર પટેલે GSET ની પરીક્ષા પાસ કરી.
  - વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના નેજા હેઠળ યોજાયેલા પદવીદાન સમારંભમા હરિયાલી હસમુખભાઈ સોરઠીયાએ પી.જી.ડી.એમ.એલ.ટી. અને તૃપ્તી જગદીશભાઈ પડયાએ એમ.એસસી. માઈક્રોબાયોલોજી વિષય પર ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો.
  - તા. ૨૯/૦૨/૨૦૨૦ ના રોજ એસ. આર. લુથરા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ કોલેજ ખાતે યોજાયેલ જિલ્લાકક્ષાની Stractica – The Start up Battle’ કોમ્પિટીશનમા ટી.વાય.બીએસી.ના એન્વાયરમેન્ટલ સાયન્સ વિભાગના વિદ્યાર્થીઓએ પ્રથમ ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું.
  - તા. ૦૧/૧૨/૨૦૨૦ થી ૧૫/૧૨/૨૦૨૦ દરમ્યાન “સ્વચ્છતા પખવાડિયા” અભિયાનમા સસ્થાની NCC ટીમે બેસ્ટ પરફોર્મન્સનો એવોર્ડ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરીંગ એન્ડ ટેકનોલોજી**
- ટેક્નૉલોજી ટેકનોલોજી વિભાગના અધ્યાપક પી. એ. ખતવાણીને ગુજરાત વિભાગ દ્વારા આયોજિત વાર્ષિક કોન્વોકેશનમા જી.ટી.યુ.ના વાઈસ ચાન્સેલર હસ્તક “એવોર્ડ ઓફ સ્ટેટ ઓનર” ના પુરસ્કારથી સન્માનિત કરવામા આવ્યા.
  - વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના નેજા હેઠળ યોજાયેલા પદવીદાન સમારંભમા કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ નોવિ શાહે એન્વાયરોમેન્ટ એન્જિનિયરીંગ, અદિતિ વ્યાસે કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયરીંગ, હર્ષ શાહે સીવીલ એન્જિનિયરીંગ તેમજ રાહુલ વખારિયાએ ટેક્નૉલોજી ટેકનોલોજી વિષયમા ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો.
  - કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયરીંગની વિદ્યાર્થીની શ્રી રોમા શાહે મોસ્કો ખાતે યોજાયેલ ઈન્ટરનેશનલ ઈન ડબલ્યુ.આર.પી.એફ. કોમ્પિટીશનમા પાવર લિફ્ટાંગ સ્પર્ધામા બે ગોલ્ડ તેમજ બે સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. મિકેનીકલ એન્જિનિયરીંગના વિદ્યાર્થી શ્રી સાહિલ રાજપૂતે જી.ટી.યુ. ઈન્ટર ઝોનલ કક્ષાએ કોસ કન્ટ્રી સ્પર્ધામા

પ્રથમ ક્રમ મેળવ્યો તેમજ કોલેજની ટીમે ચોથો ક્રમ, ફૂટબોલ સ્પર્ધામાં દ્વિતીય તથા યોગા સ્પર્ધામાં તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. વધુમાં ગુજરાત કોલેજ લીગ, સુરત ઝોન દ્વારા યોજવામાં આવેલ બાસ્કેટબોલની સ્પર્ધામાં વિદ્યાર્થીઓએ ચેમ્પિયન બની રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦/- નો રોકડ પુરસ્કાર પ્રાપ્ત કર્યો.

- નેશનલ બોર્ડ ઓફ એક્રીડેટિશન, ન્યુ દિલ્હી દ્વારા ચાર યુ.જી. પ્રોગ્રામમાં કોલેજના ઈલેક્ટ્રીકલ એન્જિનિયરીંગ, ઈલેક્ટ્રોનિક્સ એન્ડ કોમ્યુનિકેશન એન્જિનિયરીંગ, ટેક્ષટાઈલ ટેકનોલોજી તેમજ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટેશન એન્ડ કન્ટ્રોલ એન્જિનિયરીંગ વિભાગને ત્રણ શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦, ૨૦૨૦-૨૧ અને ૨૦૨૧-૨૨ માટે (તા. ૩૦/૦૬/૨૦૨૨ સુધી) એક્રીડેટિશનની માન્યતા મળી છે. ગુજરાત સ્ટેટ ઈન્સ્ટિટ્યૂશનલ રેટીંગ ફેમવર્ક (જી.એસ.આઈ.આર.એફ.) દ્વારા જાહેર કરેલ રેન્કિંગમાં કોલેજને ત્રીજો ક્રમાંક એનાયત કરવામાં આવ્યો.
- ટેક્ષટાઈલ ટેકનોલોજી વિભાગના અધ્યાપક ડૉ. જીતેન્દ્ર અજમેરી દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલ પ્રોજેક્ટને ભારત સરકારની એસ.આઈ.ટી.ઈ., ન્યુ દિલ્હી દ્વારા માડરોબ હેઠળ પ્રોજેક્ટને રજૂ કર્યાની રૂ. ૧૬.૮૬ લાખની ગ્રાન્ટ આપવામાં આવી.
- જી.ટી.યુ., અમદાવાદ દ્વારા યોજવામાં આવેલ યુથ ફેસ્ટીવલમાં કોલેજે સમગ્ર ગુજરાતમાં ચેમ્પિયન બની પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.

➤ **આર્ટ એન્ડ આર્કિટેકચર એજ્યુકેશન એન્ડ રીસર્ચ ટ્રસ્ટ એન્ડ ધી સર્વોદય સહકારી બેન્ક ફેકલ્ટી ઓફ આર્કિટેકચર**

- **Prof. Persi Engineer –**  
Invited to participate ‘Heat & Health Resilience Garage’ addressing heat stress in the city organised by UHCRCE Urban Health and Climate Resilience Centre of Excellence on 8th November 2019 at Surat.
- **Prof. Bhavna Vimawala –**  
Made video presentation in International conference on 4th World Summit on Climate Change & Global Warming on the Topic “ Capacity building of Indian cities on Urban climate change resilience” in Meeting International 151st Conference as organisarional representative at Osaka Japan on 17th& 18th June 2019.  
Selected for Publication & presentation in International Conference on Future Cities-ICFC 2019. On theme Sustainable Development-Climate Change Resilience, titled Capacity Building of Indian Cities on Urban Climate Change Resilience (UCCR) December 11-13, 2019 at Indian Institute of Technology Roorkee, India.  
Invited & participated for a National Level round table discussions on Theme ‘Creating A Liveable City’ at WADe-4th year of celebrating Women-led Development In architecture, Art, design & Engineering!!! Women – Water-Workmanship at OKHLA, New Delhi.  
Invited as speaker/ facilitator at “Ahmedabad Monsoon Action Plan Multi stakeholder Workshop” organized at National Level by MHT (Mahila Housing Sewa Trust) on project on “a women –led urban resilience” program under Global Resilience Partnership on 25th June 2019 at Hotel four point Sheraton in Ahemadabad.
- **Prof. Vishal Shah –**  
Awarded IIID Design Excellence award in Product Design by IIID in 2019.  
Awarded IIID Design Excellence award in Multi Dwelling by IIID in 2019.

Awarded IIID Design Excellence award in Product Design at regional level by IIID in 2019

- **Prof. Vahhbiz Engineer –**

Completed 4 week Online certificate course on Visual Perception and Art: A survey Across the cultures - during August to September, 2019 under NPTEL (National Programme for Technology Enhanced Learning) , IIT Kanpur with 87%

Completed 8 week Online certificate course on Culturally Responsive Built Environments - during August to October , 2019 under NPTEL (National Programme for Technology Enhanced Learning ) , offered by Professor Sanghamitra Basu of Architecture & Regional Planning Department , IIT Kharagpur . The course is AICTE approved FDP(Faculty Development Prgramme) Course with a consolidated score of Elite-Silver class (86%)

- **Prof. Tejas Patel –**

Completed 8 week Online certificate course on Culturally Responsive Built Environments – during August to October, 2019 under NPTEL (National Programme for Technology Enhanced Learning), offered by Professor SanghamitraBasu of Architecture & Regional Planning Department, IIT Kharagpur . The course is AICTE approved FDP (Faculty Development Prgramme) Course with a consolidated score of Elite-Gold class (topper - 90%)

- **Prof. Tejas Patel & Prof. Shivani Pachhigar –**

Project “Reverie-The Day Dream” jointly imagined for an International Design Idea Competition ‘Breaking Work’ held by Unfuse for site situated at Changi Business Park, Singapore focusing on creating Working Place for 2040, published by Uniegis Network Private Limited in ‘UNI Design yearbook 2018-Voll’ (ISBN pending) in July 2019 and also featured on <https://uni.xyz>. Amongst several participants from 24 countries, this project received ‘People’s Choice award’.

- **Prof. Shivani Pachchigar –**

Completed 8 week Online certificate course on Culturally Responsive Built Environments – during August to October, 2019 under NPTEL (National Programme for Technology Enhanced Learning), offered by Professor Sanghamitra Basu of Architecture & Regional Planning Department, IIT Kharagpur. The course is AICTE approved FDP (Faculty Development Prgramme) Course with a consolidated score of Elite-Gold class (topper - 90%)

- **Prof. Nikunj Patel –**

Completed 8 week Online certificate course on Culturally Responsive Built Environments – during August to October, 2019 under NPTEL (National Programme for Technology Enhanced Learning), offered by Professor SanghamitraBasu of Architecture & Regional Planning Department, IIT Kharagpur. The course is AICTE approved FDP (Faculty Development Prgramme) Course with a consolidated score of Elite-Silver class (topper - 88%)

- **Prof. Jasmine Kaur Pandya –**  
Works were selected for display at Exhibition titled “XXI Century Artist” from 28<sup>th</sup> Nov-12th Dec.,2019 by Aragon 232 Gallery in Spain.  
3 Works were selected for display at Arتهos Art Show in Barcelona from 16-20 Dec.,2018 by Art NouMil.lenni Gallery, Barcelona.
- वीर नर्भद दक्षिण गुजरात युनिवर्सिटीना नेज्ज डेठण योज्जयेला पदवीदान समारंभमा योडान सरोस वारिआभे आर्किटेक्चर विषयमा गोड मेडल मेणव्यो.

**ACADEMIC:**

**PARTICIPATION AND ACHIEVEMENTS at National Association of Students of Architecture (NASA):**

**Zonal NASA September 2019:**

62<sup>nd</sup> ZONAL NASA Convention was hosted by Amity School of Architecture and Planning, Panvel, Mumbai Campus between 20th To 22nd September, 2019.

Total 25+ colleges and 500+ student delegates from ZONE: 2 participated in convention.

Faculty of Architecture, SCET participated and achieved following trophies:

Convention Trophy for Best College in the Zone (5<sup>th</sup> time consecutive winner)

SCET-Architecture won the REUBENS trophy for the Consecutively Eighteenth time

1<sup>ST</sup> Position for Photography Trophy

Participated in Panel Discussion

Participated in various On The Spot Competitions

**National Thesis Awards Programmes '19**

Four students from our institute participated viz. Darshan Lineswala, Yohan Wadia, Utsav Desai and Ravi Saparia in Zonal round of the competition.

**Our students of M.Arch. (City Design) – Ms. Tarika Asarawala and Mr. Sunny Shah participated at National Awards for PG amongst all 240 architecture college of the country.**

**AND it's a matter of Pride that Ms. Tarika Asarawala shortlisted for Jury at National Level and WON the AWARD for best thesis at National Level and received the Award for 2019.**

Our student – Darshan Lineswala, from Faculty of Architecture SCET, was Shortlisted in top 12 student in Architecture Category amongst 2100 nominations for the Asia Young Designer Award, which is Asia's premier design award that aims to nurture young design talents to share their Design Ideas with professional designers such as Architects and Interior Designers. This platform also provides students with Industry Knowledge, Personalized coaching, mentoring and Skill-building through Exchange Workshops across 15 countries

**SCET-Architecture featured in the List of Top-20 colleges of the nation imparting education in Architecture , the ranking was done on the bases of infrastructure by esteemed National magazine 'India Today'.**



- **એસ. આર. લુથરા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ**
- તા. ૨૪/૦૨/૨૦૧૯ ના રોજ શ્રી આર. આર. લાલન કોલેજ, ભૂજ અને ગુજરાત ઈકોનોમીક એસોસીએશન દ્વારા આયોજિત વાર્ષિક કોન્ફરન્સમાં આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર શ્રી પરેશ દવેએ “Theory of Public Choice and Issues in Banking Sector” વિષય પર બેસ્ટ પેપરનો એવોર્ડ પ્રાપ્ત કર્યો.
  - સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૯ માં જી.ટી.યુ., અમદાવાદ દ્વારા આયોજિત જિલ્લાકક્ષાની “ક્ષિતિજ-૨૦૧૯” ઈવેન્ટમાં શિક્ષક-૧ ની વિદ્યાર્થીનીઓ રીયા શાહ, વિશાખા માલપાની, માનસી પટેલ અને સૃષ્ટિ સિદ્ધાનીયાએ તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **બી.આર.સી.એમ. કોલેજ ઓફ બિઝનેસ એડમિનિસ્ટ્રેશન**
- વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા યોજાયેલ ઈન્ટર કોલેજ યુથ ફેસ્ટિવલમાં રિયા રાણા અને પ્રિન્સ ચૌહાણે “વન એકટ પ્લે” સ્પર્ધામાં આશ્વાસન ઈનામ પ્રાપ્ત કર્યું.
  - યુરોપના અન્ટાર્ટિકા, માઉન્ટ અલાસ્કા સહિતના સૌથી ઉંચા પર્વત પર તિરગો લહેરાવવાની મનોકામના સિદ્ધ થાય તેવી સમગ્ર સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી પરિવારે ગત વર્ષે જે શુભેચ્છા પાઠવી હતી તેને કુ. અદિતી વેદ અને કુ. અનુજા વેદએ અવરેસ્ટ પર્વતની ઊંચામાં ઊંચી ચોટી મે-૨૦૧૯ માં સર કરી શુભેચ્છા સાર્થક કરી હતી.
- **ઈવનીંગ કોમર્સ કોલેજ**
- ડૉ. દર્શન એમ. ઠાકોરે તા. ૨૬/૦૬/૨૦૧૯ ના રોજ UGC – NET ની સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી.
  - ગુજરાત સ્ટેટ કોલેજ સ્પોર્ટ્સ લીક બાસ્કેટબોલ સ્પર્ધામાં કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ સાઉથઝોનમાં દ્વિતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
  - વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા આયોજિત યુવક મહોત્સવમાં કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓએ ગરબા તેમજ સમૂહ નૃત્ય સ્પર્ધામાં ત્રીજો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **શ્રી પંકજ કાપડિયા સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ પરફોર્મીંગ આર્ટ્સ**
- તા. ૨૯/૦૫/૨૦૧૯ ના રોજ મિનિસ્ટ્રી ઓફ કલ્ચર, ગવર્નમેન્ટ ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા આચાર્યા ડૉ. શિખા સમૈયાને સિનિયર ફેલોશીપ એનાયત કરવામાં આવી તેમજ તેમને તા. ૨૬/૦૮/૨૦૧૯ ના રોજ માંડ સંસ્થાન રાજસ્થાન પ્રધાન કાર્યાલય, જોધપુર દ્વારા ‘સ્વર નીધિ સેવાશ્રી’ ના પુરસ્કાર થી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા.
  - નાટ્ય વિભાગના પ્રાધ્યાપક શ્રી ગિરીશભાઈ સોલંકી દ્વારા લખાયેલ નાટક ‘મુલાકર્મ’ ને તા. ૧૦/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ ઈન્ડિયન નેશનલ થિયેટર દ્વારા દ્વિતીય ક્રમથી વિજેતા ઘોષિત કરવામાં આવ્યું તેમજ તેમને બેસ્ટ રાઈટર અને બેસ્ટ દિગ્દર્શકના પારિતોષિકથી પણ સન્માનિત કરવામાં આવ્યા.
  - વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા યોજાયેલ યુવક મહોત્સવમાં ધવલ મકવાણાએ હળવુ કંઠ્ય સંગીતમાં દ્વિતીય ક્રમ તથા જિલ્લાકક્ષાએ કલા મહાકુંભમાં શાસ્ત્રીય ગાયન સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમ તેમજ ચૈતન્ય આહિરે શાસ્ત્રીય સંગીતમાં તૃતીય ક્રમ તથા રાષ્ટ્રીય કલા કેન્દ્ર દ્વારા આયોજિત પ્રા. પ્રદીપકુમાર દિક્ષિત સંગીત સ્પર્ધામાં સુગમ સંગીતમાં પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. જે. ઝેડ. શાહ અમરોલી કોલેજ દ્વારા આયોજિત સપ્તધારામાં તનય ગામીતે સંગીત વિભાગમાં તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. જિલ્લાકક્ષાએ કલા મહાકુંભમાં તુષાર ચૌધરીએ સુગમ સંગીત સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ લૉ**
- તા. ૦૧, ૦૨ ડિસેમ્બર ૨૦૧૯ ના રોજ બાબાસાહેબ આંબેડકર યુનિવર્સિટી દ્વારા રાજ્યકક્ષાએ અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલ કલે મોડલિંગ સ્પર્ધામાં શ્રી સુનિલ એસ. ખંભાતીએ ‘મમતા’ થીમ ઉપર સમગ્ર રાજ્યમાં પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **સંગીત માર્તન્ડ પંડિત ઓમકારનાથ ઠાકુર સંગીત વિદ્યાલય**
- નવેમ્બર-૨૦૧૯ માં લેવાયેલ વિશારદ – ભરતનાટ્યમની પરીક્ષામાં રિધ્ધિ દિપક પટેલ, ઈશા ગોપાલભાઈ મોદી અને પ્રિયલ પૂરવ દેસાઈ તૃતીય શ્રેણીમાં ઉત્તીર્ણ થયા.



➤ ચૂનીલાલ ગાંધી વિદ્યાભવન

- Sarvajanik Education Society is committed to ensure that in such troubled times of COVID-19, the learning to academic professionals does not stop. Hence, keeping this commitment in mind, during the lockdown period, **C. G. Vidyabhavn of Sarvajanik Education Society, Surat** along with MANLIBNET organised the **International Virtual Librarian Development Programme (V-LDP)** during June 25-27, 2020.

The programme received an overwhelming response and over 1400 professionals registered for the V-LDP. The sessions were conducted by world class experts from prestigious institutions including Drexel University, USA; ISCTE-Instituto Universitário de Lisboa (Portugal); and Penn State Univesity

The participants included senior academicians and library professionals from India, Bangladesh, United Arab Emirates, Portugal, South America, USA, etc. The V-LDP was designed to ensure that it contains topics which are of direct relevance to the LIS community. The sessions were moderated by Dr. M. G. Sreekumar, President, MANLIBNET, Dr. Akhtar Parvez, General Secretary, MANLIBNET, and Dr. Meeta Vansadia., Hon. Director of C. G. Vidyabhavn. A total of three virtual sessions were conducted on the following topics:

1. Evaluating Information in the Age of Fake Information and News Stories by Mr. Jay Bhatt, Engineering Librarian, Scholarly Communication, Drexel University Libraries, Drexel University, Philadelphia, US.
2. Faculty/ Librarians Collaboration in Higher Education Institutions: Modelling Variables by Dr. Maria João Amante, Subject Librarian, ISCTE-Instituto at ISCTE-Instituto Universitário de Lisboa Portugal.
3. Idea Generation for Libraries for the post-COVID -19 Era by Prof. Arpan Yagnik, Assistant Professor of Advertising, Penn State University, USA.

ડા. નિમેષ વશી સેન્ટર ઓફ રેલેવન્ટ એક્સેલન્સ ઈન એન્વાયરમેન્ટલ એન્જિનિયરીંગ

- સંસ્થામાં ચાલતા એન્વાયરમેન્ટ ઓડીટના કાર્ય માટે વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ દરમિયાન ગુજરાત પ્રદૂષણ બોર્ડ દ્વારા કુલ ૨૦ કંપનીઓ ફાળવવામાં આવી. આ કન્સલ્ટન્સી કાર્ય દ્વારા સંસ્થાને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ દરમિયાન કુલ ₹ ૬૦,૦૩,૯૪૨/- ની આવક થઈ.

માધ્યમિક શાળાઓ

➤ ટી એન્ડ ટી.વી. સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ

- મિત રીતેશભાઈ રાવલે ટેકવાન્ડો અન્ડર-૧૯ સ્પર્ધામાં રાષ્ટ્રીયકક્ષાએ તા. ૧૪/૦૬/૨૦૧૯ થી ૧૬/૦૬/૨૦૧૯ ના રોજ બાલયોગી ઈન્ડોર સ્ટેડીયમ, હૈદરાબાદ ખાતે યોજાયેલ ઓપન ઈન્ટરનેશનલ ટેકવાન્ડો ચેમ્પિયનશીપ તેમજ રાજ્યકક્ષાએ તા. ૦૧/૧૧/૨૦૧૯ થી ૦૭/૧૧/૨૦૧૯ ના રોજ આસામ ખાતે યોજાયેલ સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમ મેળવ્યો. રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધાઓમાં યશ રમેશભાઈ રાઠોડે બાસ્કેટબોલ અન્ડર-૧૯ સ્પર્ધામાં તા. ૩૧/૧૦/૨૦૧૯ થી ૦૨/૧૧/૨૦૧૯ ના રોજ પટના, બિહાર ખાતે તેમજ તા. ૨૪/૧૧/૨૦૧૯ થી ૦૨/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ યાનમ, પાડીચેરી ખાતે પ્રથમ ક્રમ, મોઈન ગોધરાવાલા મુર્તજાએ ટેબલટેનિસ સ્પર્ધામાં તા. ૦૬/૧૨/૨૦૧૯ થી ૧૧/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ અજમેર રાજસ્થાન ખાતે પ્રથમ ક્રમ, મેઘના ગિરીશભાઈ રાણાએ ક્રિકેટ (બહેનો)

અન્ડર-૧૯ સ્પર્ધામાં તા. ૨૩/૧૨/૨૦૧૯ થી ૨૭/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ ભોપાલ, મધ્યપ્રદેશ ખાતે પ્રથમ ક્રમ, ચાંદની વિજયપ્રતાપ દુબેએ હપકૂન્ડો (બહેનો) અન્ડર-૧૯ સ્પર્ધામાં તા. ૦૪/૧૧/૨૦૧૯ થી ૦૮/૧૧/૨૦૧૯ ના રોજ ભોપાલ, મધ્યપ્રદેશ ખાતે પ્રથમ ક્રમ, તુલસી અભિન બામળાઈવાલાએ જિમ્નાસ્ટીક (બહેનો) અન્ડર-૧૯ સ્પર્ધામાં તા. ૧૦/૧૧/૨૦૧૯ થી ૧૪/૧૧/૨૦૧૯ ના રોજ આગ્રા ખાતે પ્રથમ ક્રમ, સુન્દરમ રામતિરથ અગ્રદારીએ કબડ્ડી અન્ડર-૧૯ સ્પર્ધામાં તા. ૧૯/૧૧/૨૦૧૯ થી ૨૨/૧૧/૨૦૧૯ ના રોજ મંડયા, કર્ણાટક ખાતે પ્રથમ ક્રમ તેમજ આશુતોષ રમેશભાઈ સિંગ અને અશરફ એન્દુલયાકીન શેખે ફ્લોરબોલ અન્ડર-૧૯ સ્પર્ધામાં તા. ૧૬/૧૨/૨૦૧૯ થી ૧૮/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ દેહરાદુન, ઉત્તરાખંડ ખાતે પ્રથમ ક્રમ મેળવ્યો.

### ➤ શ્રીમતી ક.લ.શ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ફોર ગર્લ્સ

- ગોવા ખાતે રાષ્ટ્રીયકક્ષાએ યોજાયેલ ઈન્ટરનેશનલ ઓપન રોલર સ્કેટિંગ સ્પોર્ટ્સ ટુર્નામેન્ટ-૨૦૨૦ મા કુ. હની એન. જરીવાલાએ તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. જિલ્લાકક્ષાએ રસ્સાખચ સ્પર્ધામા દ્વિતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.

### ➤ ટી એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક વિદ્યાલય

- સર પી. ટી. સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ સાયન્સના તારામોતી હોલ ખાતે સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી દ્વારા શિક્ષકદિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે યોજાયેલ એવોર્ડ સમારંભમાં મદદનીશ શિક્ષક શ્રી જગદીશભાઈ પરમારે સાર્વજનિક શિક્ષણરત્ન એવોર્ડ તેમજ વિદ્યાર્થી હર્ષિવ સુરેશભાઈ રાણાએ શ્રેષ્ઠ વિદ્યાર્થીનો એવોર્ડ પ્રાપ્ત કર્યો.
- તા. ૨૩/૧૨/૨૦૧૯ થી ૨૪/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત ટી. એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, નાનપુરા ખાતે યોજાયેલા વિજ્ઞાનમેળામાં માધ્યમિક વિભાગના મદદનીશ શિક્ષક શ્રી ફેનીલભાઈ સુરતીએ તૈયાર કરેલ ગાણિતિક નમૂના નિર્માણ કૃતિ “રોજિંદા જીવનમાં ગણિતનો ઉપયોગ” કૃતિએ તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો તેમજ આ કૃતિમા શાળાના વિદ્યાર્થીઓ પિયૂષ બિપીનભાઈ રાણા અને વ્રજ લાકડાવાળાએ પણ ભાગ લીધો હતો.
- તા. ૨૪/૦૭/૨૦૧૯ ના રોજ સેન્ટ્રલ ઝોન કક્ષાએ ન.મો. ઝવેરી યુનિયન હાઈસ્કૂલ સામે રમાયેલ ખો-ખો સ્પર્ધાની ફાઈનલ મેચમા શાળાના વિદ્યાર્થીઓ ચેમ્પિયન બન્યા.
- તા. ૧૦/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ શ્રી સી. સી. શાહ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ખાતે યોજાયેલ આતરશાળેય સાસ્કૃતિક મહોત્સવમા માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગની કૃતિ “રાસ” માટે શાળાએ સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટીની સમગ્ર શાળાઓમાથી દ્વિતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. તા. ૩૧/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ યોજાયેલ આતરશાળા ગાધીકપ ટૂર્નામેન્ટની કેરમ સ્પર્ધામા વિદ્યાર્થીઓએ દ્વિતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.

### ➤ શ્રીમતી રૂ.સી.મા. પૂણાવાલા સાર્વજનિક એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ

- વનિતા વિશ્રામ ખાતે યોજાયેલ જિલ્લાકક્ષાની ૨૭મી બાળવિજ્ઞાન કાગ્રેસમા વિદ્યાર્થીઓ પલ દેસાઈ, ફેનિલ કાપડીયા અને જય શાહે પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- સુમિત હિકમતભાઈ ગોરખાએ રાષ્ટ્રીયકક્ષાએ ટેકવાન્ડો સ્પર્ધામા તા. ૦૫/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ સાપુતારા ખાતે તેમજ તા. ૨૨/૧૧/૨૦૧૯ ના રોજ રાજ્યકક્ષાએ ઈન્ડોર સ્ટેડિયમ, સુરત ખાતે યોજાયેલ ખેલમહાકુભમા સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. ઋષિકેશ અશોકભાઈ પાટીલે રાષ્ટ્રીયકક્ષાએ જિમ્નાસ્ટીક સ્પર્ધામા રોમનરીંગ અને ફ્લારબારમા ગોલ્ડ મેડલ અને સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. વૈદેહી વિમલભાઈ પડયાએ ટેકવાન્ડો સ્પર્ધામા રાજ્યકક્ષાએ તા. ૨૧/૧૧/૨૦૧૯ ના રોજ ઈન્ડોર સ્ટેડિયમ, સુરત ખાતે યોજાયેલ ખેલમહાકુભમા તેમજ જિલ્લાકક્ષાએ તા. ૨૦/૦૮/૨૦૧૯ ના રોજ અલથાણ કોમ્યુનીટી હોલ ખાતે બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. દિવ્યા અશોકભાઈ રાણાએ તા. ૦૨/૧૦/૨૦૧૯ ના રોજ સુરત ખાતે યોજાયેલ રાજ્યકક્ષાની ઈશકાગ્રેન્ડ કરાટે કાટા સ્પર્ધામા સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. તા. ૨૩/૦૮/૨૦૧૯ ના રોજ પાડેસરા, ડાયેટ કોલેજ, સુરત ખાતે યોજાયેલ જિલ્લાકક્ષાની અથ્લેટિક્સ સ્પર્ધામા રાજદીપ પી. પટેલે ૧૦૦ મીટરદોડમા પ્રથમ ક્રમ તેમજ હર્ષિલ ડી. પ્રેસવાલાએ ૨૦૦ મીટર દોડમા ચોથો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. તા. ૦૭/૦૮/૨૦૧૯ ના રોજ બ્રોડ-વે ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, અલથાણ, સુરત ખાતે યોજાયેલ ખેલ મહાકુભમા ચેસ સ્પર્ધામા પ્રિન્સ આર. કોલડીયાએ પ્રથમ ક્રમ, તનિષ્ક યજ્ઞેશ મુગટવાલાએ દ્વિતીય ક્રમ, સુહાની રાકેશભાઈ પટેલે તૃતીય ક્રમ તેમજ દર્શ કલ્પેશભાઈ ગાધીએ ચોથો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.

- તા. ૩૦/૧૧/૨૦૧૯ અને ૦૧/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ ભકતાશ્રમ આશ્રમશાળા, નવસારી ખાતે દક્ષિણ ગુજરાત પ્રદેશ કક્ષાએ યોજાયેલા યુવક મહોત્સવમા હિતસાર રવિન્દ્રભાઈ શાહે વકતૃત્વ અ-વિભાગ સ્પર્ધામા દ્વિતીય ક્રમ તેમજ હેત્વી અક્ષયકુમાર ટેલરે હાર્મોનિયમવાદન ખુલ્લા વિભાગમા તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. વધુમા હિતસાર રવિન્દ્રભાઈ શાહે તા. ૧૫/૦૨/૨૦૨૦ ના રોજ પી. પી. સવાણી વિદ્યાભવન હિરાબાગ, વરાછા ખાતે યોજાયેલ કલામહાકુભમા પ્રદેશ કક્ષાની વકતૃત્વ સ્પર્ધામા પ્રથમ ક્રમ, વડોદરા ખાતે કલા ઉત્સવ અતર્ગત યોજાયેલ રાજ્યકક્ષાની વકતૃત્વ સ્પર્ધામા પુરસ્કાર રૂપે રોકડા રૂ. ૧૦૦૦/- નુ ઈનામ અને પ્રમાણપત્ર પ્રાપ્ત કર્યું. મ.શિ. ડા. ફાલ્ગુની પટેલે વલસાડ ખાતે યોજાયેલ અખિલ હિદ મહિલા પરિષદ આયોજિત રાજ્યકક્ષાની વકતૃત્વ સ્પર્ધામા સમગ્ર રાજ્યમા દ્વિતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. તા. ૦૬/૦/૨૦૨૦ થી ૦૭/૦૨/૨૦૨૦ ના રોજ મૌની ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, ઉત્તરાણ ખાતે યોજાયેલ જિલ્લાકક્ષાની વકતૃત્વ સ્પર્ધામા હિતસાર રવિન્દ્રભાઈ શાહે પ્રથમ ક્રમ, સમૂહગીત સ્પર્ધામા નિશ્ચય જે. જરીવાલા, વૈભવ એમ. ગઢવી, તરગ આર. ગોટાવાલા, કુશ બારડોલીવાલા, પ્રાચી કે. જરીવાલા, નિર્ઝરા એન. વાસણવાળા, વૈશ્વી સી. કસારા અને કેયા માસ્ટરે તૃતીય ક્રમ, લોકગીત/ભજન સ્પર્ધામા મ.શિ. અજયકુમાર એચ. પટેલે તૃતીય ક્રમ, સુગમ સગીત સ્પર્ધામા નૈન કમલેશ રાવલે તૃતીય ક્રમ તેમજ તબલાવાદન સ્પર્ધામા હર્ષિલ ભરતભાઈ ચૌહાણે તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
  - અદિતી અક્ષય શાહે સુરત શહેર યુવા મતદાર મહોત્સવ ૨૦૧૯ મા યાજાયેલ મતદાન જાગૃતિ ચિત્રકલા સ્પર્ધામા સમગ્ર સુરત શહેરમા પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો તેમજ પ્રથમ ક્રમ મેળવવા બદલ સીટી સાયન્સ સેન્ટર ખાતે સુરત શહેર કલેક્ટરશ્રી ડા. ધવલ પટેલના હસ્તે રૂ. ૨૫૦૦/- રોકડ પુરસ્કાર પ્રાપ્ત કર્યા.
- **સી. સી. શાહ સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ**
- એકલવ્ય સ્પોર્ટ્સ એકેડમી દ્વારા અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલ રાજ્યકક્ષાની ૯ મી ગુજરાત સ્ટેટ માસ્ટર ચેમ્પિયનશીપમાં વ્યાયામના મદદનીશ શિક્ષક શ્રી વિજયભાઈ ઈચ્છાપોરીયાએ તરણ સ્પર્ધામાં ૦૪ ગોલ્ડ અને ૦૧ સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યા.
  - ધોરણ ૧૦ ના વિદ્યાર્થી શ્લોક એ. જોષીએ ખેલ મહાકુંભ-૨૦૧૯ માં ગોલ્ડ મેડલ તેમજ ૨૯ મી ગુજરાત રાજ્ય ટેકવાન્ડો કોમ્પિટીશન અને ૬૫ મી નેશનલ સ્કૂલ ગેઈમ્સ કોમ્પિટીશન-૨૦૧૯-૨૦ મા ઓન્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો.

### પ્રાથમિક શાળાઓ

- **ટી એન્ડ ટી.વી. સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ**
- તા. ૨૫/૦૯/૨૦૧૯ ના રોજ વીર દર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી, વેસુ ખાતે યોજાયેલા ખેલ મહાકુંભમાં શિક્ષક શ્રી દિપકભાઈ મનહરભાઈ ગામીતે જિલ્લાકક્ષાની એથલેટિક્સ સ્પર્ધામાં ગોળાક્રકમાં દ્વિતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
  - વિરાજ એમ. વક્રીલે તા. ૧૭/૧૧/૨૦૧૯ ના રોજ આણંદ ખાતે યોજાયેલી ૧૧ મી નેશનલ સોટોકન કરાટે ચેમ્પિયનશીપમાં કુમિટેમાં સિલ્વર મેડલ, તા. ૦૭/૧૨/૨૦૧૯ ના રોજ બારડોલી ખાતે યોજાયેલી ૨ જી ઓલ ગુજરાત ઈન્ટર સ્કૂલ ગર્લ્સ એન્ડ બોયઝ કરાટે ચેમ્પિયનશીપમા કરાટેમા ગોલ્ડ મેડલ તેમજ ૦૭/૦૩/૨૦૨૦ ના રોજ આણંદ ખાતે યોજાયેલી સબ જુનિયર એન્ડ સિનીયર સ્ટેટ કરાટે ચેમ્પિયનશીપમા સુવર્ણચંદ્રક પ્રાપ્ત કર્યો.
- **શ્રીમતી ક.લ.શ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ફોર ગર્લ્સ**
- જિનલ ભૂપેન્દ્રભાઈ રાણાએ રાષ્ટ્રીયકક્ષાએ જૂન-૨૦૧૯ માં ૨૯મી સબ જુનિયર આર્ટિસ્ટીક જિમ્નાસ્ટીક નેશનલ ચેમ્પિયનશીપમાં તૃતીય ક્રમ, તેમજ રાજ્યકક્ષાએ ખેલમહાકુંભમાં જિમ્નાશીયમ ફ્લોર એક્સરસાઈઝ અન્ડર-૧૪ અને અન્ડર ૧૨ માં પ્રથમ ક્રમ તથા ખેલેન્સાંગ બાર અને ઓલ રાઉન્ડમાં દ્વિતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **જી એન્ડ જી. વી. કડીવાળા એન્ડ એમ. વી. બુનકી સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ**
- નેશનલ ચિલ્ડ્રન્સ સાયન્સ કાગ્રેસ વિજ્ઞાન પ્રોજેક્ટમાં ધોરણ-૮ ના વિદ્યાર્થીઓ દિપ્તી હર્ષદભાઈ સોલંકી અને નીવ પિયૂષકુમાર પલસાણાવાલાએ શાળાના બાળકોમાં એનિમીયાની ચકાસણી અને તેને નિવારવા લેવાયેલા પગલાં વિષય પર સંશોધન પ્રોજેક્ટમાં જિલ્લાકક્ષાએ પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.

- ધોરણ-૬ ની વિદ્યાર્થીની ભાવિશા સુરેશભાઈ રાઠોડે કેરમ (બહેનો) સ્પર્ધામાં જિલ્લાકક્ષાએ પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. ખેલ મહાકુંભ ૨૦૧૯-૨૦ માં ખો-ખો અને વોલીબોલ સ્પર્ધામાં શાળાના ભાઈઓ તથા બહેનોએ, ચેસ સ્પર્ધામાં ધોરણ-૭ ના વિદ્યાર્થી હર્ષિલ અનિલભાઈ ગજજર, ધોરણ-૪ ની વિદ્યાર્થીની તમન્ના વિજયભાઈ પટેલ (U-11) તેમજ ધોરણ-૮ ની વિદ્યાર્થીની ખુશી મગેશભાઈ પ્રજાપતિએ (U-14) પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. એથલેટીકસમાં ૧૦૦ મીટર દોડમાં ધોરણ-૮ ના વિદ્યાર્થીઓ ધ્રુવ અશ્વિનકુમાર પટેલ અને શ્રેયાસી સુનિલભાઈ પટેલે તેમજ લાબીકૂદમાં ધ્રુવી વિજયભાઈ પટેલે પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. કબડ્ડી સ્પર્ધામાં જિલ્લાકક્ષાએ બહેનોએ દ્વિતીય ક્રમ અને ભાઈઓએ તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **શ્રીમતી રૂ.સી.મા. પૂણાવાલા સાર્વજનિક એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ**
  - અખિલ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર દેવસંસ્કૃતિ વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા આયોજિત જિલ્લાકક્ષાની ભારતીય સંસ્કૃત જ્ઞાન પ્રતિયોગિતા-૨૦૧૯-૨૦ માં પૃથ્વી ડિમ્પલભાઈ અમીન અને દ્રષ્ટિ શૈલેષકુમાર પરમારે પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
  - જયરાજ મનીષકુમાર ટકાઈવાલાએ કેરમ સ્પર્ધામાં રાજ્યકક્ષાએ દ્વિતીય ક્રમ તેમજ જિલ્લાકક્ષાએ પ્રથમ ક્રમ તથા નિહાલ નિતીનકુમાર ભગતે ચોથો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. વોલીબોલ સ્પર્ધામાં રાજવી પ્રજેશકુમાર પટેલ, એના રોહિતકુમાર પટેલ, નીર નિલેશભાઈ પટેલ અને ધ્રુમિલ મનોજભાઈ પટેલે તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. શ્રો બોલ સ્પર્ધામાં ખુશી હર્ષદભાઈ પટેલે તૃતીય ક્રમ, ચેસમાં પ્રેરક કુશલ નાયકે પાયમો ક્રમ, જિમ્નાસ્ટીકમાં પ્રશાંત અરૂણભાઈ મહાજને ચોથો ક્રમ, હેન્ડબોલમાં હર્ષિલ સિધ્ધાર્થભાઈ દેસાઈએ તૃતીય ક્રમ તથા સ્વિમીંગમાં અવધ મહેન્દ્રભાઈ સુકાનીએ ચોથો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.
- **સી. સી. શાહ સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ**
  - રાષ્ટ્રીયકક્ષાએ ટેકવાન્ડો સ્પર્ધામાં ગોવા ખાતે યોજાયેલી સ્પર્ધામાં વીરકુમાર એમ. ટેલર અને દમણ ખાતે પ્રિન્સ પી. પટેલે પ્રથમ ક્રમ, ફૂડો સ્પર્ધામાં મહારાષ્ટ્ર ખાતે પ્રેમ કાપડિયાએ પ્રથમ ક્રમ તેમજ શ્લોક એસ. ટેલર, જય સી. કડોદવાલા, સુરત ખાતે રુદ્ર બી. પટેલ અને એમ.પી. ખાતે મલ્હાર એ. ભાવસારે તૃતીય ક્રમ તેમજ સ્કેટોંગ સ્પર્ધામાં બેલગુઆમ ખાતે મીત વી. પટેલે પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. જિલ્લાકક્ષાએ અમદાવાદ ખાતે યોજાયેલી સ્પર્ધાઓમાં ટેકવાન્ડોમાં અંકિતા એમ. સિંઘ અને જિમ્નાસ્ટીકમાં જિયા એ. ભાટેનાએ પ્રથમ ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી દ્વારા આયોજિત દિવાન બહાદુર ગાંધીકપ ટૂર્નામેન્ટમાં ઓવરઓલ ચેમ્પિયન્સમાં બહેનોએ એથલેટીકસ, શોટ-પુટ, લાબીકૂદ, ચેસ અને બેડમિન્ટનમાં પ્રથમ ક્રમ તેમજ ભાઈઓએ શોટ-પુટ અને ચેસમાં પ્રથમ ક્રમ, એથલેટીકસમાં દ્વિતીય ક્રમ તથા ખો-ખો અને કબડ્ડીમાં તૃતીય ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો. ઈન્ટર સ્કૂલ સ્પર્ધામાં બહેનોએ અઠવા ઝોનમાં ખો-ખો માં તૃતીય ક્રમ અને વોલીબોલમાં ચેમ્પિયનશીપ તથા જિલ્લાકક્ષાએ વોલીબોલમાં ચોથો ક્રમ પ્રાપ્ત કર્યો.

સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી દ્વારા તા.૧૧/૦૮/૨૦૧૮ ના રોજ શિક્ષકદિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે સોસાયટી સંચાલિત એમ.ટી.બી. આર્ટ્સ કોલેજના ભૂતપૂર્વ પ્રોફેસર આદરણીય ડૉ. અરવિંદભાઈ હર્ષદરાય જોષીને સાંદીપનિ ઋષિ આજીવન શિક્ષક એવોર્ડથી સન્માનવામાં આવ્યા તેમજ નીચે જણાવ્યા મુજબ તમામ શાળાઓના શિક્ષકો તથા કોલેજોના પ્રાધ્યાપકોને 'સાર્વજનિક શિક્ષણ રત્ન એવોર્ડ' થી નવાજ્યા, એ જ રીતે દરેક શાળાઓના તથા કોલેજોના શ્રેષ્ઠ વિદ્યાર્થીઓને 'સાર્વજનિક વિદ્યાસાધક એવોર્ડ' એનાયત કરવામાં આવ્યો.

**શાળા તથા કોલેજ કક્ષાએ નીચેના શિક્ષકો /અધ્યાપકોને 'સાર્વજનિક શિક્ષણ રત્ન એવોર્ડ' થી નવાજવામાં આવ્યા.**

શિક્ષક / અધ્યાપકનું નામ	સંસ્થાનું નામ
શ્રી હેમંતભાઈ ખુશાભાઈ ગાંવિત	વી. ટી. ચોકસી હરીપુરા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગ
શ્રીમતી કિશ્નાબેન હરગોવનભાઈ પટેલ	શ્રીમતી ક.લ.શ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ફોર ગર્લ્સ, પ્રાથમિક વિભાગ
શ્રીમતી અરૂણા મિનેષચંદ્ર રાજા	ટી. એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક વિદ્યાલય, પ્રાથમિક વિભાગ
શ્રી નલિનકુમાર ભગવાનજી મોદી	શ્રીમતી રૂ.સી.મા. પુણાવાલા સાર્વજનિક એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગ
શ્રીમતી તૃપ્તિ કિરણકુમાર પ્રજાપતિ	શ્રી સી. સી. સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગ
શ્રી જગદીશકુમાર માધુભાઈ પરમાર	ટી. એન્ડ ટી. વી. સાર્વજનિક વિદ્યાલય, માધ્યમિક વિભાગ
શ્રીમતી સાધનાબેન હરીશચંદ્ર જોષી	શ્રીમતી રૂ.સી.મા. પુણાવાલા સાર્વજનિક એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ, માધ્યમિક વિભાગ
ડૉ. અરૂણ હરસુખરાય ઘોળકીયા	સર પી. ટી. સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ સાયન્સ
ડૉ. પી. પી. પ્રધાન	એસ.પી.બી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ કોલેજ ઓફ કોમર્સ
શ્રી હિરેન કમલેશભાઈ પટેલ	એસ. આર. લુથરા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ

**શાળા તથા કોલેજ કક્ષાએ નીચેના વિદ્યાર્થીઓને 'સાર્વજનિક વિદ્યાસાધક એવોર્ડ' અર્પણ કરવામાં આવ્યા.**

વિદ્યાર્થીનું નામ	સંસ્થાનું નામ
વિવાંગ કપિલભાઈ મીયાત્રા	ટી. એન્ડ ટી.વી. સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગ
સમીર સરફરાઝભાઈ સૈયદ	વી. ટી. ચોકસી હરીપુરા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગ
આયુષી હિરેનભાઈ મોજલા	શ્રીમતી ક.લ.શ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ફોર ગર્લ્સ, પ્રાથમિક વિભાગ
દિપ્તી હર્ષદભાઈ સોલંકી	જી. એન્ડ જી. વી. કડીવાલા એન્ડ એમ. વી. બુનકી સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગ
પુષ્કર વિષ્ણુકુમાર મામખાવ	ટી. એન્ડ ટી.વી. સાર્વજનિક વિદ્યાલય, પ્રાથમિક વિભાગ
રાફીયાબાનુ નિસારઅહમદ શેખ	રાવ સાહેબ જે.સી. મુનશી સાર્વજનિક પ્રાયમરી સ્કૂલ
પ્રાચી આશિષ ચૌહાણ	શ્રીમતી રૂ.સી.મા. પુણાવાલા સાર્વજનિક એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગ
દિશાન ચિરાગ પરચીગર	શ્રી સી. સી. શાહ સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગ
જયા હેમલ દેસાઈ	શ્રી સી. સી. શાહ સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ, પ્રાથમિક વિભાગ
મનતશાબાનુ નઝીર અહમદ શેખ	જી. એન્ડ જી. વી. કડીવાલા એન્ડ એમ. વી. બુનકી સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, માધ્યમિક વિભાગ
કુનલ સતોષકુમાર મૌર્ય	ટી. એન્ડ ટી.વી. સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગ
પ્રિયાશુ હિતેશભાઈ કાકલોતર	વી. ટી. ચોકસી હરીપુરા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ, ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગ
ઝીલ સજયભાઈ દામુગડે	શ્રીમતી ક.લ.શ. ખાંડવાળા સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ફોર ગર્લ્સ, ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગ
વ્રજ ભરતભાઈ લાકડાવાળા	ટી. એન્ડ ટી.વી. સાર્વજનિક વિદ્યાલય, ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગ
નિજરા નિશિથ વાસણવાળા	શ્રીમતી રૂ.સી.મા. પુણાવાલા સાર્વજનિક એકસપેરિમેન્ટલ સ્કૂલ, ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગ
રિઘ્વી તેજેન્દ્રકુમાર શાહ	શ્રી સી. સી. શાહ સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ, ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગ
નિકિતા અલિપ ઉપાધ્યાય	શ્રી સી. સી. શાહ સાર્વજનિક ઈંગ્લિશ હાઈસ્કૂલ, ઉચ્ચતર માધ્યમિક વિભાગ
હેત્વી અશોકભાઈ સોલંકી	એમ.ટી.બી. આર્ટ્સ કોલેજ
સુહાની પ્રતિક જાગીદાર	એસ.પી.બી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ કોલેજ ઓફ કોમર્સ
હેમંત શંકરભાઈ પટેલ	વી. ટી. ચોકસી સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન
મારીયા રોડ્રીકસ વલેરિયન વેનેસા	સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરીંગ એન્ડ ટેકનોલોજી
કાજોલ અનિલભાઈ ચોખાવાલા	સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરીંગ એન્ડ ટેકનોલોજી
ઝીલ મનીષ પસ્તાગીયા	એસ. આર. લુથરા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ

**રમત-ગમત ક્ષેત્રે મેળવેલ સિધ્ધિ બદલ ખાસ પ્રોત્સાહન એવોર્ડ અર્પણ કરવામા આવ્યા.**

વિદ્યાર્થીનું નામ	સંસ્થાનું નામ
અંજલિ પ્રકાશભાઈ સાંગલે	સર કે. પી. કોલેજ ઓફ કોમર્સ
રાજવી નિતીનભાઈ મહાલે	એસ.પી.બી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ કોલેજ ઓફ કોમર્સ

**પીએચ.ડી. તથા એમ.ફીલ.ની પદવી મેળવનાર અધ્યાપકો / વિદ્યાર્થીઓ :**

ક્રમ	અધ્યાપક / શિક્ષક / વિદ્યાર્થીનું નામ	સંસ્થાનું નામ	પદવી	વિષય
૧.	પ્રા. ભરતભાઈ બી. પાઠક, એસોસીએટ પ્રોફેસર	એમ.ટી.બી. આર્ટ્સ કોલેજ	પીએચ.ડી.	મનોવિજ્ઞાન
૨.	પ્રા. સંજયભાઈ પી. લાલાણી, એસોસીએટ પ્રોફેસર	એમ.ટી.બી. આર્ટ્સ કોલેજ	પીએચ.ડી.	અંગ્રેજી
૩.	ડૉ. અમિત શામજીભાઈ ગામીત, એસોસીએટ પ્રોફેસર	સર કે. પી. કોલેજ ઓફ કોમર્સ	પીએચ.ડી.	કોમર્સ
૪.	ડૉ. ગોરલ કૌશિક જોષી, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	સર કે. પી. કોલેજ ઓફ કોમર્સ	પીએચ.ડી.	કોમર્સ
૫.	ડૉ. હુફરીશ યજ્ઞ દેબુ, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	સર કે. પી. કોલેજ ઓફ કોમર્સ	પીએચ.ડી.	એકાઉન્ટન્સી
૬.	ડૉ. શ્રીમતી એન. પદમા, લાઈબ્રેરીયન	એસ.પી.બી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ કોલેજ ઓફ કોમર્સ	પીએચ.ડી.	લાઈબ્રેરી સાયન્સ
૭.	ડૉ. રવિ આઈ. પટેલ, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	એસ.પી.બી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ કોલેજ ઓફ કોમર્સ	પીએચ.ડી.	એકાઉન્ટન્સી
૮.	ડૉ. શ્રીમતી ફરીદા એસ. માંડવીવાલા, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	એસ.પી.બી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ કોલેજ ઓફ કોમર્સ	પીએચ.ડી.	એકાઉન્ટન્સી
૯.	ડૉ. નિકેત વિજયભાઈ શાસ્ત્રી, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરીંગ એન્ડ ટેકનોલોજી	પીએચ.ડી.	ફિઝિક્સ
૧૦.	ડૉ. ધીરેન પંકજ ભગત, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરીંગ એન્ડ ટેકનોલોજી	પીએચ.ડી.	ઈલેક્ટ્રોનિક્સ એન્ડ કોમ્પ્યુનિકેશન
૧૧.	ડૉ. ધૃતિ પ્રકાશ શર્મા, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરીંગ એન્ડ ટેકનોલોજી	પીએચ.ડી.	ઈન્ફોર્મેશન એન્ડ ટેકનોલોજી
૧૨.	ડૉ. વૈશાલી રાકેશભાઈ ઉમરીગર, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરીંગ એન્ડ ટેકનોલોજી	પીએચ.ડી.	કેમીકલ
૧૩.	ડૉ. હિતેશ કિશનલાલ મહેતા, એસોસીએટ પ્રોફેસર	સાર્વજનિક કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરીંગ એન્ડ ટેકનોલોજી	પીએચ.ડી.	ઈલેક્ટ્રિકલ
૧૪.	ડૉ. રોશની સિંઘ, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	એસ. આર. લુથરા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ	પીએચ.ડી.	મેનેજમેન્ટ
૧૫.	ડૉ. રૂપલ ચૌધરી, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર,	એસ. આર. લુથરા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ	પીએચ.ડી.	મેનેજમેન્ટ
૧૬.	ડૉ. ડેલનાઝ વરીયાવા, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	એસ. આર. લુથરા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ મેનેજમેન્ટ	પીએચ.ડી.	મેનેજમેન્ટ
૧૭.	ડૉ. મુણાલ સી. જોષી, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	બી.આર.સી.એમ. કોલેજ ઓફ બિઝનેસ એડમિનિસ્ટ્રેશન	પીએચ.ડી.	મેનેજમેન્ટ
૧૮.	ડૉ. અંજના ડી. ઘેલાણી, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	શ્રી રામકૃષ્ણ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કોમ્પ્યુટર એજ્યુકેશન એન્ડ એપ્લાઈડ સાયન્સીઝ	પીએચ.ડી.	માઈક્રોબાયોલોજી
૧૯.	ડૉ. જય બર્ગી, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	શ્રી રામકૃષ્ણ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કોમ્પ્યુટર એજ્યુકેશન એન્ડ એપ્લાઈડ સાયન્સીઝ	પીએચ.ડી.	માઈક્રોબાયોલોજી



**સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી, સુરત.**

સને ૨૦૧૯-૨૦૨૦ના વર્ષના હોદ્દાઓ, વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યશ્રીઓ તથા બોર્ડ ઓફ ટ્રસ્ટીશ્રીઓ  
ડૉ. ભાનુપ્રસાદ એ. પરીખ

**શ્રી રજનીકાંત કે. મારફતિયા**  
પ્રથમ ઉપપ્રમુખ

**પ્રમુખ**

**ડૉ. કિરીટ એન. દુમસિયા**  
દ્વિતીય ઉપપ્રમુખ

**શ્રી રાજેશ એસ. દેસાઈ**  
પ્રથમ ઉપાધ્યક્ષ

**: ચૂંટાયેલા સભ્યશ્રીઓ :**  
**શ્રી કમલેશ પી. યાજ્ઞિક**  
અધ્યક્ષ

**શ્રી ભરત વી. શાહ**  
દ્વિતીય ઉપાધ્યક્ષ

શ્રી ચંદ્રકાન્ત એસ. જરીવાળા  
શ્રી દિનકર રાય સી. નાયક  
શ્રી રમેશચંદ્ર જી. શાહ  
શ્રી કશ્યપ કે. મહેતા  
શ્રી યતીશ સી. પારેખ  
શ્રી જગદીશચંદ્ર એસ. મહેતા  
શ્રી નરેન્દ્ર એમ. ગાંધી

શ્રી પ્રદીપ જે. જરીવાળા  
શ્રી રજનીકાંત એસ. ચેવલી  
ડૉ. કિશોર આર. દેસાઈ  
શ્રી ઉરેશ આર. નાયક  
શ્રી આશિષ આઈ. વકીલ  
શ્રી શંકરલાલ એ. રાવલ  
શ્રી મનિષ એમ. પાનવાલા  
શ્રી દેવેન્દ્ર એમ. રંગરેજ

શ્રી સંજીવ એન. તમાકુવાળા  
શ્રી શ્રેયસ એસ. દેસાઈ  
શ્રી અસીમ એફ. બક્ષી  
શ્રી મયંક એસ ત્રિવેદી  
શ્રી નીખિલ કે. મદ્રાસી  
શ્રી અજીત સી. શાહ  
શ્રી પ્રતિક કે. શ્રોફ

**: દાતાશ્રીઓના પ્રતિનિધિઓ :**

શ્રી અનલ સી. મરચન્ટ  
શ્રી હિતેશ એલ. લાયવાલા  
શ્રી સંજીવ એ. ચોકસી  
શ્રી કેતન કે. દલાલ  
શ્રી કૃષ્ણકાંત એન. મશરૂવાલા  
શ્રી કિર્તીલાલ સી. શેઠ  
શ્રી હસમુખલાલ સી. શેઠ  
શ્રી રમેશચંદ્ર ડી. દેસાઈ  
શ્રી ભરત ટી. શેઠ  
શ્રી જયવદન એન. બોડાવાલા  
શ્રી પ્રફુલ બી. શાહ  
શ્રી સેવંતી પી. શાહ  
શ્રી હિતેશકુમાર આર. શાહ

શ્રી શંકરલાલ એલ. સોમાની  
શ્રી રાજકુમાર સોમાની  
શ્રી કનક જે. જરીવાળા  
શ્રી પ્રવીણચંદ્ર ડી. કબૂતરવાલા  
શ્રી કમલવિજય તુલશ્યાન  
શ્રી નિમેશ એસ. બચકાનીવાલા  
શ્રી શામજી પી. પટેલ  
શ્રી નિખિલ એન. કોન્ટ્રાક્ટર  
ડૉ. અશ્વિન કે. દેસાઈ  
શ્રી રમેશચંદ્ર કે. ખાંડવાળા  
શ્રી જયોતિન્દ્ર કે. ખાંડવાળા (અવસાન તા. ૦૬/૧૨/૧૯)  
શ્રી પ્રવીણચંદ્ર પી. જરીવાળા  
શ્રી મુકેશચંદ્ર એન. ગજજર

શ્રી ઉમેશ એસ. જોષી  
શ્રી રાજકુમાર અગ્રવાલ  
શ્રી મુકેશ સી. દલાલ  
શ્રી ધર્મેશ ડી. તમાકુવાલા  
શ્રી કમલેશ એમ. પટેલ  
શ્રી સુધીરચંદ્ર આર. દેસાઈ  
શ્રી નિમેશચંદ્ર બી. વશી  
શ્રી આનંદ એન. વશી  
શ્રી દિનેશ જે. શાહ  
શ્રી રોહિત જે. શાહ  
શ્રી જીજ્ઞેશ એસ. નાયક  
શ્રી હિતેન્દ્ર ડી. પટેલ  
શ્રી અશ્વિન જી. મોદી

**: નોમિનેટેડ સભ્યો :**

શ્રીમતી કુસુમબેન સી. દેસાઈ  
શ્રી ઓનઅલી જે. સાહેરવાળા

શ્રી અમિત ડી. ગજજર  
શ્રી મયંક વાય. દેસાઈ

ડૉ. મુકેશ પી જગીવાળા

**: નિવૃત્ત વોલન્ટિયર્સ :**

ડૉ. હરેકૃષ્ણ આર. જોષી

શ્રી ગોવિંદલાલ બી. શાહ

ડૉ. ગિરીશ એચ. ભટ્ટ

**: મંત્રી :**

શ્રી ઘનશ્યામપ્રસાદ સી. સનાઢય

**: બોર્ડ ઓફ ટ્રસ્ટીઝ :**

**: ચૂંટાયેલા ટ્રસ્ટીશ્રીઓ :**

શ્રી રમેશચંદ્ર જી. શાહ  
શ્રી કશ્યપ કે. મહેતા  
શ્રી યતીશ સી. પારેખ  
શ્રી દિનકર રાય સી. નાયક  
શ્રી ચંદ્રકાંત એસ. જરીવાળા

**: કાયમી ટ્રસ્ટીશ્રીઓ :**

શ્રી મુકુલ બી. માળવી  
શ્રી પ્રશાંત આર. મરચન્ટ  
શ્રી સંદિપ આર. મરચન્ટ  
શ્રી અશ્વિન જી. મોદી  
શ્રી પુરુષોત્તમ જી. મોદી  
શ્રી સિધ્ધાર્થ એ. મોદી

**: અધ્યક્ષશ્રી / ઉપાધ્યક્ષશ્રીઓ :**

શ્રી કમલેશ પી. યાજ્ઞિક  
શ્રી રાજેશ એસ. દેસાઈ  
શ્રી ભરત વી. શાહ